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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 25% 30% 20% 20% 35% 40% 35% 30% 1% 20% 22% 28% 34%
Off on the wrong track 64% 60% 69% 71% 45% 46% 50% 57% 74% 70% 67% 61% 60%
Not sure 11% 11% 12% 9% 20% 14% 15%  13% 9% 9%  11% 11% 6%
Totals 100%  101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Generally headed in the right direction 25% 25% 24% 42% 6% 47% 14% 12% 39% 30% 10% 36% 25% 15%
Off on the wrong track 64% 66% 68% 45% 93% 39% 69% 86% 47% 61% 87%  48% 66% 76%
Not sure 11% 8% 8% 13% 1% 14% 1% 2%  14% 9% 3% 16% 9% 9%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438) (533)  (529)
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2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% 8% 4% 4% 8% 18% 12% 11% 2% 1% 4% 7% 11%
Good 18% 21% 15% 16% 25% 21% 22% 20% 15% 16%  15% 19% 24%
Excellent / Good 24% 29% 19% 19% 33% 38% 3% 31% 16% 16% 20% 26% 35%
Fair 28% 26% 31% 28% 32% 31% 29% 23% 30% 31% 26% 31% 28%
Poor 43% 42% 44% 50% 25% 23% 26% 40% 52% 51%  50% 40% 37%
Fair / Poor 72% 68% 75% 78% 58% 54% 55% 64% 81% 82% 76% 70% 64%
Don’t know 5% 3% 6% 3% 9% 8% 11% 6% 2% 1% 5% 4% 1%
Totals 100%  100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,497) (670) (827) (1,021) (202) (156) (236) (279) (608) (374) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Excellent 6% 6% 5% 9% 3% 11% 1% 5% 11% 5% 4% 12% 4% 3%
Good 18% 18% 17% 30% 4% 34%  11% 7% 26% 23% % 25% 18% 11%
Excellent / Good 24% 24% 22% 39% 7% 46% 12% 13% 37% 27% 11% 37% 22% 14%
Fair 28% 30% 31% 39% 20% 3%% 27% 23% 3™% 34% 19% 26% 31% 28%
Poor 43% 44% 46% 19% 72% 17% 50% 63% 23% 38% 68% 30% 44% 54%
Fair / Poor 72% 74% 76% 59% 92% 52% T77% 86% 60% 72% 87% 56% 75% 81%
Don’t know 5% 2% 1% 3% 1% 3% 10% 1% 4% 1% 1% 7% 3% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100%  99%  99% 101% 101% 99% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,101) (577) (5635) (621) (567) (409) (406) (508) (458) (437) (533)  (527)
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3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Unemployment 5% 5% 4% 3% 8% 12% 10% 7% 3% 2% 6% 5% 5%
Inflation 57% 57% 57% 64% 41% 46% 34% 47% 2% 68%  53% 60% 67%
Both equal 30% 29% 31% 27% 40% 34% 40% 37% 21%  26%  35% 26% 22%
Not sure 8% 8% 8% 7% 11% 8% 17% 9% 4% 4% 6% 9% 5%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (671) (825) (1,023) (199) (157) (285) (279) (608) (374) (593) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Unemployment 5% 4% 4% 6% 2% 8% 4% 3% 5% 7% 2% % 4% 4%
Inflation 57% 64% 67% 60% 72% 52% 55% 65% 57% 54% 72% 45% 61% 63%
Both equal 30% 27% 25% 26% 25% 32% 30% 28% 30% 34% 26% 3% 28% 27%
Not sure 8% 5% 4% 8% 0% 8% 12% 3% 8% 5% 1% 10% 7% 7%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 101% 99%  100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,326) (1,099) (577) (534) (521) (567) (408) (404) (509) (458) (436) (533)  (527)
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4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Growing 19% 19% 18% 17% 25% 24% 19% 19% 18% 20%  16% 21% 26%
Shrinking 47% 47% 46% 51% 28% 41% 34% 42% 53%  54%  50% 41% 48%
Staying about the same 21% 25% 17% 20% 29% 20% 26% 21% 20% 17% 19% 24% 21%
Not sure 14% 9% 18% 12% 18% 14% 20% 19% 9% 9%  14% 13% 5%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (673) (826) (1,022) (202) (157) (237) (281) (608) (373) (595) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Growing 19% 21% 21% 35% 7% 35%  12% 9% 34% 19% 9% 26% 20% 11%
Shrinking 47% 48% 50% 25% 74% 29% 47% 65% 26% 48% 71% 39% 47% 53%
Staying about the same 21% 19% 19% 26% 12% 26% 19% 18% 27% 23% 13% 22% 22% 19%
Not sure 14% 11% 10% 14% 8% 10%  23% 8% 14% 10% 7% 14% 11% 17%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,329) (1,100) (576) (535) (521) (569) (409) (405) (509) (459) (438) (532)  (529)




The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

5. Are We in a Recession

Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 58% 60% 56% 60% 47% 59% 54%  57% 61% 59% 61% 55% 61%
No 22% 24% 20% 22% 27% 21% 19%  21% 23%  23% 18% 25% 26%
Not sure 20% 16% 24% 18% 26% 20% 21%  23% 15% 18% 21% 20% 12%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (671) (826) (1,022) (201) (156) (236) (280) (B607) (374) (593) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 58% 61% 61% 42% 83% 43% 57% 75% 47% 55% 79% 54% 60% 60%
No 22% 22% 23% 38% 6% 35% 20% 9%  32% 26% 9% 25% 22% 18%
Not sure 20% 17% 15% 20% 11% 21%  23%  15% 21% 19% 12% 20% 18% 22%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,100) (576) (534) (521) (568) (408) (406) (508) (458) (436) (533)  (528)
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6. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?
Asked of those who do not think we are currently in an economic recession

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 4% 5% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4%
Somewhat likely 18% 17% 19% 17% 20% 21% 22% 17% 15% 20% 16% 21% 18%
Not very likely 7% 8% 5% 6% 9% 5% 6% 5% 8% 7% 6% 7% 11%
Not at all likely 2% 3% 2% 2% 2% 4% 0% 7% 1% 0% 4% 0% 2%
Not sure 11% 8% 14% 10% 16% 10% 14% 10% 11% 9%  11% 11% 4%
Not asked - Already in a recession 58% 60% 56% 60% 47% 59% 54%  57% 61% 59%  61% 55% 62%
Totals 100%  101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (670) (825) (1,021) (201) (155) (236) (278) (607) (374) (593) (406) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very likely 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 3%
Somewhat likely 18% 19% 19% 29% 8% 26% 15% 12% 26% 20% 10% 18% 18% 17%
Not very likely 7% 7% 8% 13% 1% 11% 5% 3% 11% 9% 2% 7% 7% 6%
Not at all likely 2% 1% 1% 2% 0% 4% 3% 0% 1% 2% 2% 4% 2% 1%
Not sure 11% 8% 7% 11% 3% 11%  17% 4%  11% 8% 3%  12% 9% 12%
Not asked - Already in a recession 58% 61% 61% 42% 83% 43% 57% 76% 47% 55% 79%  54% 60% 60%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 99% 99%  99% 100% 100%  101% 99%
Unweighted N (1,495) (1,326) (1,099) (575) (533) (520) (568) (407) (405) (508) (457) (436) (632)  (527)
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7. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 48% 49% 46% 51% 3% 37% 3%% 47% 53% 53% 51% 46% 45%
The same gas prices 22% 22% 22% 21% 21% 27% 26%  24% 20% 18% 19% 22% 27%
Lower gas prices 15% 18% 13% 12% 21% 29% 19%  13% 14% 17% 13% 17% 19%
Not sure 15% 12% 19% 16% 21% 7% 20% 17% 13% 13% 17% 15% 8%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (672) (825) (1,022) (201) (156) (235) (281) (607) (374) (594) (406) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Higher gas prices 48% 50% 51% 29% 73% 28% 50% 66% 26% 49% 67%  40% 46% 56%
The same gas prices 22% 21% 20% 30% 10% 30% 19% 17% 35% 22% 13% 2% 21% 18%
Lower gas prices 15% 17% 18% 28% 6% 28% 10% 8% 26% 15% 8%  18% 18% 11%
Not sure 15% 12% 12% 13% 11% 14%  22% 9% 13% 13% 11% 15% 16% 15%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99%  99% 100%  101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,100) (577) (535) (519) (569) (409) (405) (507) (459) (436) (533)  (528)
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8. President Control Over Gas Prices

How much control do you think the president has over gas prices?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 36% 35% 36% 37% 29% 33% 29% 33% 38% 42% 36% 34% 38%
A little 38% 38% 38% 36% 43% 41% 52% 44% 30% 29% 35% 41% 37%
No control 27% 27% 26% 27% 28% 25% 20% 24% 32%  29%  29% 24% 26%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,490) (669) (821) (1,017)  (202) (154) (234) (277) (606) (373) (594) (403) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 36% 37% 38% 12% 66% 13% 36% 60% 13% 33% 59% 33% 33% 41%
A little 38% 37% 35% 45% 24% 51% 35% 26% 46% 42% 28% 41% 40% 33%
No control 27% 26% 27% 43% 9%  37% 29% 14% 42% 25% 12%  26% 28% 26%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%  99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,490) (1,322) (1,099) (575) (532) (519) (565) (406) (405) (506) (454) (434) (532)  (524)
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9. Personally Affected by Gas Prices
How much do gas prices affect you personally?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 46% 43% 49% 46% 43% 44% 45% 42% 50%  46%  50% 42% 43%
A little 42% 45% 38% 42% 41% 41% 41% 43% 41%  43%  35% 50% 47%
Not at all 12% 12% 12% 11% 16% 15% 14% 15% 9% 11%  16% 8% 10%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (672) (822) (1,020) (201) (155) (236) (278) (607) (373) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 46% 47% 48% 35% 61% 31% 49% 60% 35% 49% 56% 35% 46% 55%
A little 42% 42% 41% 50% 35% 51% 39% 35% 50% 41% 36% 50% 40% 36%
Not at all 12% 11% 10% 15% 4% 18% 13% 5% 15% 10% 8% 15% 13% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,494) (1,325) (1,100) (576) (534) (520) (567) (407) (405) (509) (457) (437) (532)  (525)
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The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A higher rate of inflation 45% 44% 45% 47% 38% 41% 36% 46% 46% 50%  53% 41% 38%
The same rate of inflation 22% 24% 21% 21% 25% 27% 30% 22% 22% 17% 1% 26% 29%
A lower rate of inflation 16% 19% 13% 16% 12% 20% 15% 12% 18% 17% 1% 18% 20%
Not sure 17% 13% 21% 16% 26% 12% 19% 20% 14% 16% 1% 14% 13%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (670) (824) (1,020) (202) (155) (234) (279) (607) (374) (595) (404) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A higher rate of inflation 45% 42% 43% 23% 64% 21%  45% 64% 28% 41% 64%  43% 44% 48%
The same rate of inflation 22% 24% 23% 30% 19% 31% 18% 18% 26% 31% 15% 25% 23% 19%
A lower rate of inflation 16% 17% 19% 27% 6% 25%  14% % 27% 15% 9% 16% 17% 14%
Not sure 17% 16% 16% 20% 11% 7% 23% 10% 19% 14% 11% 16% 16% 19%
Totals 100% 99% 101%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,326) (1,100) (577) (533) (521) (566) (407) (405) (507) (458) (435) (532)  (527)
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The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

11. Personal Impact of Inflation

How much have you felt the impact of this high inflation in your own life?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 55% 54% 57% 55% 57% 50% 47% 54% 61% 56% 63% 49% 46%
A little 39% 39% 38% 40% 34% 37% 43% 37% 36% 41% 30% 47% 49%
Not at all 6% % 5% 5% 8% 12% 10% 9% 4% 3% 7% 5% 5%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (672) (825) (1,022) (202) (155) (237) (279) (607) (374) (595) (406) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 55% 56% 58% 42% 73% 38% 61% 67% 45% 52% 68% 46% 58% 60%
A little 39% 39% 38% 52% 25% 55% 31% 30% 49% 44%  28% 45% 38% 34%
Not at all 6% 5% 4% 6% 3% 7% 8% 3% 6% 3% 5% 9% 4% 6%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,100) (577) (533) (521) (569) (407) (406) (509) (456) (436) (533)  (528)
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12. People | Know - Laid Off in 2022
Do you personally know anyone who has been laid off from their job in the last 12 months? Check all that apply.

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, me 8% 10% 7% 5% 12% 21% 15% 14% 4% 2%  10% 5% 11%
Yes, a family member 10% 12% 9% 9% 6% 19% 17%  13% 7% 6% 10% 11% 11%
Yes, a close friend 14% 16% 12% 14% 12% 11% 13% 16% 15% 11% 13% 17% 13%
No 65% 60% 70% 71% 63% 45% 52%  53% 73%  79%  66% 66% 68%
Prefer not to say 5% 5% 6% 4% 10% 5% 6% 7% 4% 3% 4% 4% 1%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes, me 8% 7% 7% 9% 5% 11% 6% 8% 8% 11% 6% 12% 7% 6%
Yes, a family member 10% 10% 8% 8% 9% 13% 8% 9% 11%  10% 10% 13% 9% 10%
Yes, a close friend 14% 15% 15% 12% 17% 10% 16% 15% 8% 19% 16% 16% 13% 12%
No 65% 68% 70% 71% 68% 66% 63% 67% 73% 59% 68% 55% 70% 69%
Prefer not to say 5% 3% 3% 3% 3% 3% 10% 3% 3% 3% 3% 8% 3% 5%
(406) (509) (459) (438) (533)  (529)

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409)
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The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

13. Attention to Midterms
How much attention have you been paying to the 2022 congressional elections?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 44% 49% 40% 49% 37% 28% 22% 34% 51% 67% 3% 44% 64%
A little 36% 34% 38% 35% 34% 49% 42% 44% 34%  24%  39% 39% 25%
None at all 20% 17% 23% 16% 29% 23% 36% 22% 15% 9%  24% 16% 10%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,494) (671) (823) (1,020) (202) (155) (285) (278) (607) (374) (594) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 44% 56% 61% 54% 62% 45%  39% 49% 48% 41% 56% 40% 47% 45%
A little 36% 35% 33% 37% 30% 41%  32% 34% 3% 43%  32% 41% 33% 34%
None at all 20% 10% 6% 9% 9%  13% 29% 1% 16% 16% 12%  19% 20% 20%
Totals 100% 101% 100%  100% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,326) (1,101) (577) (533) (520) (566) (408) (405) (507) (457) (436) (532)  (526)
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The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 60% 58% 62% 60% 61% 57% 59%  56%  59%  65%  59% 59% 61%
Sticks to their principles, no matter what. 40% 42% 38% 40% 39% 43% 41%  44%  41%  35%  41% 41% 39%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (666) (818) (1,018) (198)  (151)  (231) (278) (603) (372) (590)  (403)  (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Compromises to get things done. 60% 60% 60% %  43% 2% 61% 4% 68% T74% 40%  59% 63% 58%
Sticks to their principles, no matter what. 40% 40% 40% 25% 57%  28% 39% 53% 32% 26% 60% @ 41% 37% 42%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,484) (1,314) (1,092) (573) (530) (516) (563) (405) (402) (507) (454) (435) (531) (518)
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The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Following House Race

How closely are you following the race for the U.S. House of Representatives in your congressional district?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very closely 28% 30% 25% 29% 28% 24% 16% 21% 29%  43% 24% 25% 42%
Somewhat closely 34% 36% 31% 36% 25% 32% 32% 35% 34% 33% 29% 43% 33%
Not very closely 20% 18% 23% 19% 23% 26% 25%  23%  20% 14% 24% 20% 15%
Not following at all 18% 15% 21% 16% 23% 18% 27%  20%  17% 9%  24% 12% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%  99% 100%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (672) (822) (1,018) (202) (156) (237) (279) (606) (372) (594) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very closely 28% 34% 39% 33% 38% 30% 21% 33% 28% 23% 38% 29% 30% 24%
Somewhat closely 34% 37% 39% 39% 36% 40% 31% 30% 35% 41% 33% 34% 32% 35%
Not very closely 20% 20% 17% 19% 19% 19% 19% 24% 20% 22% 19% 18% 20% 23%
Not following at all 18% 9% 6% 9% 7% 11%  29% 13% 17% 13% 11% 19% 18% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,325) (1,098) (576) (532) (522) (565) (407) (406) (508) (455) (437) (532)  (525)
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October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

16. Likelihood of Voting - 2022 Midterms

How likely is it that you will vote in the 2022 congressional elections in November?

Asked of registered voters

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely will vote 55% 56% 53% 56%  54% 44% 30% 52% 60% 59% 52% 55% 61%
Probably will vote 10% 9% 11% 9% 11% 16% 13% 19% % 3%  14% 9% 4%
Maybe will vote 6% 6% 6% 5% 3% 15% 15% 10% 3% 1% 6% % 5%
Probably will not vote 3% 3% 3% 3% 4% 5% 8% 4% 2% 1% 5% 2% 2%
Definitely will not vote 4% 5% 3% 3% 5% 10% 8% 4% 3% 2% 3% 4% 5%
Don’t know 2% 1% 3% 1% 6% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 0%
| have already voted 21% 21% 21% 23% 1% 10% 12% 8% 23% 33% 1% 22% 22%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  99%  99% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,328) (604) (724) (938) (158) (134) (178) (240) (556) (354) (497) (374) (317)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Definitely will vote 55% 55% 65% 54% 61% 54% 55% 55% 55% 51% 61% 52% 54% 58%
Probably will vote 10% 10% 11% 10% 9% 12% 7%  10% 8%  13% 8% 12% 8% 9%
Maybe will vote 6% 6% 0% 4% 4% 6% 6% % 4% 9% 4% % 7% 5%
Probably will not vote 3% 3% 0% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2%
Definitely will not vote 4% 4% 0% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 2% 3% 6% 2% 3%
Don’t know 2% 2% 0% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
| have already voted 21% 21% 24% 24% 19% 2%  21% 19% 24% 20% 19% 18% 24% 20%
Totals 101% 101% 100%  100% 100% 100% 101%  99% 100% 100%  99% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,328) (1,328) (1,101) (577) (535) (484) (457) (387) (368) (460) (434) (387) (480)  (461)
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The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

17. Generic Congressional Vote (With Leaners)

In the election for the U.S. House of Representatives in the district where you live, which party’s candidate [did / will] you vote for?

Among registered voters. Includes those leaning for either the Democratic or the Republican Party candidate

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 48% 45% 51% 40%  79% 62% 61% 55%  44% 39%  48% 45% 52%
The Republican Party candidate 48% 51% 46% 57%  19% 31% 34%  40% 53% 58%  48% 50% 46%
Other 2% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| [will / did] not vote in this race 2% 3% 2% 2% 2% 5% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 1%
Totals 100%  101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,324) (603) (721) (935) (158)  (133)  (179) (236) (556) (353) (493)  (374) (318)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
The Democratic Party candidate 48% 48% 49% 87% 5% 93%  42% 6% 90%  55% 9%  64% 48% 33%
The Republican Party candidate 48% 48% 49% 9% 93% 4%  52% 91% 6% 41% 8% 32% 48% 64%
Other 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| [will / did] not vote in this race 2% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2%
Totals 100%  100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,324) (1,324) (1,099) (577) (534) (485) (453) (386) (367) (458) (434) (386) (479)  (459)

21



The Economist/YouGov Poll
October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

18. Certainty of Vote
How sure are you about voting for [the Democratic Party candidate / the Republican Party candidate / the independent candidate] on the ballot?

Asked of those who have decided on a candidate

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Definitely will vote that way 82%  83% 82% 85%  79% 70% 65% 7% 88% 92% 7% 83% 90%
Probably will vote that way 14%  14% 15% 12%  18% 23% 2% 18% 8% 6% 19% 14% 9%
Could easily change my mind 3% 3% 3% 3% 3% 7% 2% 5% 3% 1% 4% 4% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (905) (416) (489) (639) (101) (98) (120) (184) (379) (222) (350) (256) (218)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Definitely will vote that way 82% 82% 87% 82% 87% 80% 82% 8% 8% 73% 88% 82% 83% 82%
Probably will vote that way 14% 14% 11% 15% 11% 16% 13% 13% 10% 23% 10% 16% 12% 15%
Could easily change my mind 3% 3% 2% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 5% 3%
Totals 99% 99%  100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (905) (905) (777) (376) (409) (347) (266) (292) (242) (311) (329) (274) (309) (322)
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October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

19. Reason Why Unsure of Vote

Why might you not vote in the 2022 congressional elections? Check all that apply.
Asked of registered voters who will not vote or are not sure if they will vote

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| don’t know how/where to vote 10% 9% 12% 10%  14% 10% 14%  11% 6% * 14% 5% 10%
| don’t know how/where to register to vote 7% 9% 5% 3% 6% 18% 6% 12% 1% * 3% 9% 17%
My vote doesn’t matter 19% 1% 21% 2%  22% 10% 19%  14%  30% * 24% 20% 17%
There are no competitive races where | live 9%  11% 6% 8% 7% 8% 15% 7% 7% * 9% 12% 8%
| don’t care 14% 11% 16% 15%  20% 9% 13% 18% 12% * 10% 11% 13%
| don't like any of the candidates 18% 1% 19% 18% 19% 20% 17% 14% 19% * 20% 15% 18%
It's too inconvenient 11% 12% 11% 7%  10% 24% 13%  18% 3% * 7% 15% 15%
| would have to vote in person and don'twantto  15%  16% 14% 13% 9% 21% 17%  19% 9% * 13% 14% 22%
Other forms of political participation matter

more (protests, signing petitions, etc.) 8% 11% 5% 3% 6% 16% 10%  10% 3% * 5% 12% 12%
| missed the deadline to register to vote 8% 11% 6% 4% 1% 24% 14% 8% 2% * 4% 15% 8%
Too much work to research the candidates and

proposals 16%  16% 16% 16% 11% 17% 19% 20% 11% * 14% 20% 16%
Other 11%  10% 12% 16% 9% 1% 7% 9%  16% * 17% 4% 6%
Unweighted N (326) (135) (191) (185)  (55) (63) (95)  (96) (108) (27) (159)  (83) (51)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

| don’t know how/where to vote 10% 10% 12% 5% 12% 10% 6% 13% 14% 6% 12% 11% 9% 11%
I don’t know how/where to register to vote 7% 7% 2% 5% 6% 7% 6% 7%  11% 7% 5% 7% 5% 8%
My vote doesn’t matter 19% 19% 16% 19% 20% 20% 26% 14% 15% 21% 20% 1% 14% 27%
There are no competitive races where | live 9% 9% 6% 9% 5% 10%  12% 5% 5% 10% 10% 11% 6% 9%
| don’t care 14% 14% 10% 14% 10% 11% 23% 10% 9% 13% 14% 10% 19% 13%
| don't like any of the candidates 18% 18% 21% 15% 21% 13%  32% 13% 13% 25% 15% 22% 19% 13%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

It's too inconvenient 11% 11% 11% 14% 8% 15% 5% 13%  24% 5% 9%  14% 8% 12%
| would have to vote in person and don'twantto  15% 15% 23% 18% 11% 25% 8% 11% 26% 12% 14% 21% 9% 14%
Other forms of political participation matter

more (protests, signing petitions, etc.) 8% 8% 7% 11% 4% 13% 6% 5% 9% 7% 9%  10% 3% 10%
| missed the deadline to register to vote 8% 8% 8% 8% 9% 7% 3% 12% 11% 8% 8% 7% 11% 6%
Too much work to research the candidates and

proposals 16% 16% 11% 16% 13% 20% 15% 13% 14% 20% 13%  20% 14% 14%
Other 11% 11% 12% 10% 14% 7% 8% 18% 8% 12% 15% 7% 16% 11%
Unweighted N (326) (326) (112) (97) (93) (107) (134) (85) (71) (136) (81) (116) (107) (103)
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20. Midterm Voting Method

In the 2022 congressional elections, how [did / will] you cast your vote?

Among likely voters

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

By mail or absentee ballot, sending it back by

mail or post office 25%  24% 25% 2%  28%  39%  21%  25% @ 22% 29% 27% = 23% 21%
By mail or absentee ballot, returning it at a vote

center, elections dropbox or other official

voting site 13% 13% 14% 13% 11% 17% 16% 17% 10% 14% 12% 13% 17%
In person early, before election day 23% 24% 23% 23%  29% 22% 26% 14%  26% 25% @ 22% 24% 25%
In person on election day 38% 38% 37% 41%  30% 22% 35% 43% 41% 31% 3% 39% 37%
Not sure 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,099) (505) (594) (811)  (120) (90) (105)  (178) (487) (329) (391) (315) (279)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

By mail or absentee ballot, sending it back by

mail or post office 25% 25% 25% 30% 19% 31% 21% 21% 27% 28% 19% 32% 26% 16%
By mail or absentee ballot, returning it at a vote

center, elections dropbox or other official

voting site 13% 13% 13% 18% 8% 17% 16% 8% 20% 16% % 15% 13% 12%
In person early, before election day 23% 23% 23% 23% 24% 2%  20% 21% 23% 22% 25% @ 24% 24% 22%
In person on election day 38% 38% 38% 2%  49%  29% 40% 44% 30% 33% 49% 27% 36% 48%
Not sure 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,099) (1,099) (1,099) (521) (476) (419) (350) (330) (315) (376) (376) (307) (402)  (390)
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21. Following Senate Race

How closely are you following the race for the U.S. Senate seat in your state?
Asked of people living in states with a U.S. Senate seat on the ballot

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very closely 34% 38% 31% 36%  32% 31% 16% 29% 38% 51% 30% 32% 50%
Somewhat closely 30% 31% 30% 32%  26% 29% 33%  30% 29% 30% 29% 36% 30%
Not very closely 18% 17% 19% 16%  19% 23% 16% 24% 19% 12% 18% 21% 12%
Not following at all 17% 14% 20% 16%  23% 16% 35% 17%  13% 7%  23% 10% 8%
Totals 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,113) (505) (608) (766) (135) (118) (173) (204) (448) (288) (428) (299) (255)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very closely 34% 43% 47% 43% 48% 36% 28% 40% 36% 30% 47% 36% 35% 32%
Somewhat closely 30% 35% 35% 35% 35% 36% 25% 31% 31% 37% 28% 32% 31% 29%
Not very closely 18% 15% 13% 14% 12% 17% 20% 17% 15% 23% 15% 16% 16% 21%
Not following at all 17% 7% 5% 7% 5% 12% 2% 12% 17% 10% 10% 15% 18% 18%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,113) (991) (832) (437) (398) (395) (422) (296) (304) (379) (344) (330) (393)  (390)
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22A. Concern about In-Person Voting — The threat of violence or intimidation at the polls
Thinking about voting in-person, how concerned are you about...?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very concerned 18% 15% 21% 15% 25% 28% 23% 23% 1% 10% 20% 14% 24%
Somewhat concerned 22% 23% 21% 20% 20% 33% 30% 22% 20% 17%  23% 22% 20%
Not very concerned 20% 20% 20% 21% 18% 17% 21%  22%  17% 20% 18% 21% 19%
Not concerned at all 34% 38% 31% 40% 24% 15% 15% 24%  44% 50% 32% 39% 35%
Not sure 6% 4% 7% 3% 13% 7% 11% 9% 2% 3% 6% 5% 2%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,487) (668) (819) (1,013) (200) (156) (236) (277) (605) (369) (588) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very concerned 18% 17% 17% 22% 11% 24% 15% 16% 24% 19% 13% 24% 19% 13%
Somewhat concerned 22% 21% 19% 30% 10% 31% 19% 15% 33% 24% 11% 25% 24% 17%
Not very concerned 20% 21% 21% 23% 20% 24% 17% 19% 22% 22% 19% 19% 20% 20%
Not concerned at alll 34% 38% 41% 21% 58% 18% 37%  49% 17% 34%  56% 23% 33% 46%
Not sure 6% 2% 1% 3% 1% 3%  12% 2% 4% 1% 1% 9% 4% 5%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,487) (1,321) (1,097) (573) (530) (518) (564) (405) (405) (504) (455) (431) (532)  (524)
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22B. Concern about In-Person Voting — The availability or accessibility of polling locations
Thinking about voting in-person, how concerned are you about...?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very concerned 13% 10% 17% 12% 21% 14% 20% 16% 11% 8%  13% 12% 18%
Somewhat concerned 17% 18% 15% 13% 20% 35% 28% 16% 13% 11%  18% 15% 18%
Not very concerned 22% 23% 21% 22% 16% 27% 25%  25% 21% 17% 21% 24% 19%
Not concerned at all 42% 44% 40% 49% 31% 17% 16% 34% 51% 63% 41% 44% 43%
Not sure 6% 4% 8% 4% 12% 6% 11% 9% 3% 2% 7% 5% 2%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 99% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485)  (669) (816) (1,012) (200)  (155)  (236) (277) (603) (369) (588)  (405)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very concerned 13% 14% 14% 19% 7% 19% 11% 10% 19% 14% 8% 18% 14% 9%
Somewhat concerned 17% 16% 13% 21% 9% 25% 11% 14% 26% 18% 9% 23% 16% 12%
Not very concerned 22% 22% 22% 27% 16% 28% 21% 16% 27% 25% 18% 23% 22% 21%
Not concerned at alll 42% 46% 49% 30% 67% 25% 44% 58% 25%  40%  65% 29% 43% 52%
Not sure 6% 2% 1% 3% 1% 3%  13% 1% 3% 2% 0% 7% 5% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,485) (1,317) (1,094) (572) (527) (517) (564) (404) (405) (503) (453) (431) (530) (524)
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22C. Concern about In-Person Voting — The spread of COVID-19
Thinking about voting in-person, how concerned are you about...?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very concerned 15% 12% 18% 11% 24% 30% 22%  16%  15% 8%  18% 9% 16%
Somewhat concerned 23% 22% 24% 23% 22% 21% 21%  25%  20% 22% @ 23% 27% 21%
Not very concerned 23% 21% 24% 22% 20% 32% 24%  25%  20% 24%  22% 22% 26%
Not concerned at alll 35% 40% 29% 41% 24% 14% 19% 28%  43% 44%  33% 38% 36%
Not sure 4% 4% 5% 3% 10% 3% 9% 7% 1% 1% 5% 4% 1%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (666) (817) (1,011)  (199) (155) (236) (277) (601) (369) (587) (404) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very concerned 15% 13% 13% 20% 6% 21%  15% 9%  19% 18% %  21% 14% 12%
Somewhat concerned 23% 22% 22% 31% 12% 33% 20% 16% 32% 28% 13% 26% 24% 20%
Not very concerned 23% 24% 23% 30% 19% 29% 19% 20% 32% 25% 17% @ 22% 25% 21%
Not concerned at alll 35% 39% 41% 18% 63% 16% 36% 53% 16% 29% 62%  26% 33% 44%
Not sure 4% 1% 1% 1% 1% 1%  10% 1% 1% 1% 0% 5% 4% 3%
Totals 100%  99%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 101%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,483) (1,318) (1,094) (573) (527) (518) (560) (405) (405) (503) (453) (430) (532) (521)
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23. Enthusiasm about Voting in 2022

Compared to voting in previous Congressional election years, are you more or less enthusiastic about voting in this year’s election?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More enthusiastic 36% 37% 34% 40% 33% 25% 24%  24%  38% 57% 29% 38% 46%
Less enthusiastic 18% 18% 19% 15% 17% 30% 26%  22% 15% 12%  25% 15% 12%
About the same 37% 39% 35% 37% 35% 33% 35% 40% 42% 26%  35% 40% 37%
Not sure 9% 6% 12% 7% 16% 12% 15% 14% 5% 5% 11% 7% 5%
Totals 100%  100% 100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (673) (825) (1,021) (202) (157) (236) (280) (608) (374) (595) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
More enthusiastic 36% 47% 51% 41% 57% 3%% 27% 46% 34% 34% 51%  34% 38% 35%
Less enthusiastic 18% 15% 11% 14% 13% 18% 21% 16% 21% 20% 17% 18% 20% 17%
About the same 3% 36% 37% 43% 29% 44%  34% 32% 42% 43%  30% 38% 36% 36%
Not sure 9% 3% 2% 3% 1% 4%  19% 5% 3% 4% 3% 10% 7% 12%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100%  101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,100) (576) (534) (521) (569) (408) (406) (508) (458) (438) (533)  (527)
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24. Political Actions in Past Two Years
In the past two years, which of the following have you done? Check all that apply.

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Gone to a protest 7% 8% 7% 7% 7% 9% 8% 12% 6% 4% 4% 10% 12%
Signed a petition 27% 27% 28% 28% 21% 28% 19% 24%  32%  32% 25% 29% 30%
Donated to a political campaign or candidate 19% 22% 16% 19% 12% 22% 15% 15% 18% 28% 13% 21% 30%
Posted about a political issue on social media 30% 31% 29% 32% 21% 27% 27%  33%  32% 26% 25% 35% 37%
None of these 48% 45% 52% 48% 58% 40% 49%  45% 51% 47%  56% 40% 40%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202)  (157)  (237) (281) (608) (374) (596)  (406)  (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Gone to a protest 7% 9% 9% 11% 7% 11% 5% 6% 12% 6% 6% 10% 5% 8%
Signed a petition 27% 31% 33% 34% 30% 31% 25% 26% 39% 23% 27% 25% 28% 29%
Donated to a political campaign or candidate 19% 23% 25% 26% 22% 22% 17% 18% 26% 18% 19% 20% 21% 16%
Posted about a political issue on social media 30% 35% 37% 39% 31% 36% 25% 28% 44% 24% 31% @ 32% 30% 28%
None of these 48% 43% 42% 38% 47%  39% 55% 51% 31% 52% 48%  43% 49% 52%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438)  (533)  (529)
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25. Care about Party Control of Congress

How much do you care which party will win control of Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 55% 54% 55% 63% 43% 31% 28%  40% 65% 80% 47% 58% 72%
A moderate amount 20% 22% 19% 18% 26% 28% 30% 2% 16% 10% 22% 20% 16%
A little 14% 14% 13% 12% 9% 23% 25% 18% 9% 6% 15% 15% 6%
None at all 11% 10% 13% 7% 21% 19% 17% 14% 11% 4%  16% 7% 6%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (672) (823) (1,020) (201) (157) (236) (278) (607) (374) (595) (404) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A great deal 55% 68% 75% 67% 77% 54% 44% 67% 65% 45% 71% 47% 57% 58%
A moderate amount 20% 18% 16% 21% 14% 26% 17% 17% 19% 31% 13% 25% 20% 16%
A little 14% 10% % 10% 7% 5% 15% 12% 12% 1% 12% 16% 14% 12%
None at all 11% 4% 2% 3% 3% 5%  24% 5% 5% 7% 4% 13% 9% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%  100% 99%
Unweighted N (1,495) (1,326) (1,098) (575) (534) (520) (567) (408) (406) (508) (458) (437) (532)  (526)
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26. Preferred 2022 Congress Outcome

What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats control both the Senate and the

House of Representatives 39% 38% 40% 35% 56% 45% 43%  43%  35% 36% 35% 40% 51%
Republicans control both the Senate and the

House of Representatives 37% 42% 32% 45% 9% 23% 18% 29%  42%  54%  34% 41% 38%
One chamber of Congress is controlled by the

Republicans and one is controlled by

Democrats 9% 7% 12% 9% 9% 7% 12% 11%  10% 4%  13% 8% 7%
No preference 15% 13% 17% 10% 26% 24% 26%  17% 13% 6% 18% 11% 5%
Totals 100%  100% 101% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (671) (822) (1,018) (201) (156) (236) (279) (606) (372) (593) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats control both the Senate and the

House of Representatives 39% 46% 46% 84% 5% 81% 27% 6% 80% 40% 11%  50% 42% 26%
Republicans control both the Senate and the

House of Representatives 37% 43% 45% 5%  87% 6% 30% 7% ™%  31% 78% @ 26% 37% 45%
One chamber of Congress is controlled by the

Republicans and one is controlled by

Democrats 9% % 6% 7% 6% 6% 11% 11% %  17% 6% 8% 8% 12%
No preference 15% 5% 3% 4% 2% 7%  31% 6% 6%  12% 5%  16% 13% 17%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,098) (575) (533) (520) (565) (408) (406) (507) (456) (436) (5632)  (525)
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27. Expected 2022 Congress Outcome

What do you expect will be the outcome of this year’s elections for U.S. Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats control the House and the Senate 16% 17% 16% 13% 30% 20% 21%  20% 13% 13% 1% 15% 20%
Democrats control the House while

Republicans control the Senate 9% 10% 8% 7% 13% 14% 21%  10% 4% 4% 8% 14% 6%
Republicans control the House while

Democrats control the Senate 15% 17% 13% 15% 10% 22% 15% 13% 15% 17% 15% 17% 18%
Republicans control the House and the Senate 28% 32% 25% 35% 7% 14% 9%  19% 36% 43% 25% 28% 35%
Not sure 32% 24% 39% 30% 41% 30% 33% 38% 33% 23% 35% 27% 21%
Totals 100%  100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,490)  (667) (823) (1,016) (200)  (156)  (234) (277) (607) (372) (588)  (405)  (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats control the House and the Senate 16% 18% 18% 31% 5%  33% 10% 6% 25% 21% 8%  22% 18% 9%
Democrats control the House while

Republicans control the Senate 9% 8% % 12% 3% 17% 5% 5% 15% 12% 3% 14% 8% 6%
Republicans control the House while

Democrats control the Senate 15% 15% 15% 17% 12% 5% 16% 15% 21% 16% 13% 16% 13% 16%
Republicans control the House and the Senate 28% 33% 35% 8% 63% 5% 25% 55% 11% 22% 56% @ 19% 31% 33%
Not sure 32% 25% 25% 32% 17% 30% 44% 19% 29% 30% 19% 30% 30% 35%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,490) (1,321) (1,097) (573) (534) (519) (564) (407) (402) (506) (457) (435) (531) (524)

34



The Economist/YouGov Poll
October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

28. Happen if Republicans Control Congress
If Republicans win control of Congress, which of the following do you expect will happen? Select all that apply.

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden will be impeached 27% 31% 23% 28% 24% 23% 24%  23%  29% 31% 23% 32% 30%
Government spending on social services will
be reduced 42% 40% 44% 45% 42% 30% 27%  35%  45% 60%  38% 48% 44%
Aid to Ukraine will be reduced 38% 39% 38% 41% 32% 32% 26%  30% 43% 52% 3% 42% 40%
Abortion will be banned nationally 36% 29% 42% 34% 42% 36% 36% 35% 35% 37%  38% 36% 37%
There will be a government shutdown 20% 22% 18% 20% 19% 21% 7% 20% 21% 22% 1% 23% 23%
Taxes will be cut 24% 27% 22% 27% 21% 16% 15% 20% 29% 32% 23% 24% 28%
Inflation will fall 28% 31% 24% 32% 16% 22% 20% 21% 31% 3% 26% 29% 31%
COVID-19 cases will rise 19% 18% 20% 17% 26% 24% 17% 21% 21% 18% 18% 20% 24%
None of the above 17% 17% 18% 17% 18% 18% 21%  21% 16% 10% 20% 13% 10%
Other 9% 9% 8% 10% 5% 2% 5% 8% 9% 13% 8% 7% 9%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202)  (157)  (237) (281) (608) (374) (596)  (406)  (329)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Joe Biden will be impeached 27% 31% 32% 30% 3%  28% 20% 32% 32% 26% 29% 27% 28% 25%
Government spending on social services will
be reduced 42% 50% 53% 67% 33%  55% 39% 32% 65% 42% 33% @ 40% 45% 41%
Aid to Ukraine will be reduced 38% 44% 47% 54% 3%  45% 35% 36% 49% 43% 3% 32% 41% 42%
Abortion will be banned nationally 36% 38% 40% 62% 13% 55% 33% 17% 63% 37% 16% 35% 40% 32%
There will be a government shutdown 20% 23% 25% 39% 6%  32% 19% 9% 36% 22% 8%  20% 23% 18%
Taxes will be cut 24% 28% 29% 16% 42% 15% 21% 38% 16% 24% 40% 21% 26% 26%
Inflation will fall 28% 33% 34% 9% 62% 12% 21% 52% 8% 28% 53% 24% 26% 33%
COVID-19 cases will rise 19% 21% 21% 37% 3% 33% 19% 4% 37% 20% 7% 20% 24% 14%
None of the above 17% 10% 8% 9% 9% 11% 27% 13% 9% 13% 13% 18% 16% 18%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg Likely 2020 Vote Party ID Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Suburb  Rural
Other 9% 10% 11% 9% 12% 6% 13% % 8% 8%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (529)
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29. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 20247

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 27% 32% 22% 23% 36% 37% 32% 32% 24%  20% @ 22% 25% 42%
No 54% 52% 57% 60% 35% 42% 45% 49% 59%  62%  59% 57% 45%
Not sure 19% 16% 22% 17% 29% 21% 24% 18% 18% 18%  19% 18% 13%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (672) (825) (1,022) (202) (156) (236) (281) (606) (374) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 27% 31% 31% 43% 18% 46% 16% 17% 40% 29% 18% 41% 22% 19%
No 54% 54% 54% 32% 78% 29% 59% T7% 34% 52% 7% 40% 58% 63%
Not sure 19% 15% 16% 25% 4% 25%  25% 6% 26% 19% 4% 19% 20% 19%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,497) (1,329) (1,101) (577) (535) (522) (567) (408) (405) (508) (459) (436) (533)  (528)
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30. Trump Run in 2024

Do you want Donald Trump to run for president again in 20247?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 28% 30% 25% 30% 14% 30% 20% 31% 21%  33%  29% 26% 28%
No 59% 57% 62% 58% 71% 57% 67% 55% 62% 54%  59% 62% 61%
Not sure 13% 14% 13% 12% 15% 13% 13% 15% 12% 13%  12% 13% 12%
Totals 100%  101% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,494) (671) (823) (1,019) (202) (155) (237) (278) (607) (372) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 28% 29% 28% 5% 55% 9% 23% 52% 11% 26%  49% 29% 22% 32%
No 59% 59% 61% 89% 27% 84% 59% 34% 86% 63% 35% 59% 68% 51%
Not sure 13% 12% 12% 6% 18% 7% 18%  14% 4% 11% 17% 12% 10% 17%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,325) (1,098) (575) (535) (521) (565) (408) (405) (505) (459) (435) (532)  (527)
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31A. Likelihood of Voting Interference — A significant amount of fraudulent postal voting
How likely do you think it is that the following things will happen in the upcoming congressional election?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 24% 27% 21% 25% 18% 26% 18%  28% 24%  25%  24% 19% 32%
Somewhat likely 26% 31% 21% 26% 21% 32% 34%  26% 2%  24%  26% 29% 21%
Not likely 37% 34% 41% 38% 42% 30% 30% 31%  45%  40%  35% 41% 41%
Not sure 13% 9% 17% 11% 18% 13% 18% 15% 10% 11%  15% 10% 6%
Totals 100%  101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,490) (670) (820) (1,014) (201) (157) (237) (279) (603) (371) (594) (403) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very likely 24% 26% 26% 12% 43% 15% 20% 38% 12% 20%  43% 24% 23% 25%
Somewhat likely 26% 25% 24% 13% 36% 22%  23%  33% 17% 28% 33% 30% 22% 26%
Not likely 37% 41% 44% 68% 14% 53% 37% 21% 59% 45% 1% 35% 44% 33%
Not sure 13% 8% % 7% 7% 10%  20% 9%  12% 7% 7% 11% 11% 16%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,490) (1,321) (1,095) (572) (534) (517) (565) (408) (402) (507) (456) (438) (529)  (523)
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31B. Likelihood of Voting Interference — Interference by foreign countries

How likely do you think it is that the following things will happen in the upcoming congressional election?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 19% 21% 17% 18% 19% 26% 17% 22% 19% 20% 19% 19% 23%
Somewhat likely 32% 33% 31% 31% 33% 35% 33% 33% 29%  34%  28% 38% 36%
Not likely 31% 33% 28% 33% 26% 25% 28% 26% 3%%  32% 32% 28% 32%
Not sure 18% 13% 23% 18% 21% 13% 21% 19% 18% 14%  22% 15% 8%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,491) (671) (820) (1,018) (201) (154) (234) (280) (604) (373) (592) (403) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very likely 19% 22% 23% 27% 18% 28%  17% 17% 25% 18% 19% 24% 19% 16%
Somewhat likely 32% 33% 33% 36% 30% 39% 28% 28% 34% 39% 29% 35% 32% 30%
Not likely 31% 33% 33% 26% 40% 24%  30% 39% 27% 30% 39% 28% 31% 33%
Not sure 18% 12% 11% 11% 12% 13% 25% 16% 14% 13% 13% 13% 18% 22%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,491) (1,326) (1,100) (576) (533) (519) (565) (407) (404) (507) (456) (436) (530)  (525)
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31C. Likelihood of Voting Interference — Candidates will not accept the election outcomes
How likely do you think it is that the following things will happen in the upcoming congressional election?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 28% 31% 26% 29% 29% 29% 25% 32% 28% 29%  26% 27% 36%
Somewhat likely 38% 38% 38% 39% 31% 37% 36% 41% 38% 3% 39% 38% 39%
Not likely 19% 21% 18% 20% 20% 21% 19% 13% 23%  21% 19% 21% 21%
Not sure 14% 10% 18% 13% 21% 13% 19% 14% 12% 13% 16% 15% 4%
Totals 99%  100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (672) (819) (1,017)  (200) (156) (236) (280) (602) (373) (590) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very likely 28% 30% 30% 41% 18% 37%  29%  19%  44% 26% 23% 29% 29% 28%
Somewhat likely 38% 40% 40% 38% 42% 39% 34% 41% 35% 44% 41% 42% 37% 35%
Not likely 19% 20% 21% 14% 29% 15% 16% 28% 10% 22% 26% 18% 20% 20%
Not sure 14% 10% 8% 7% 11% 9% 21% 12% 10% 8% 10% 11% 14% 17%
Totals 99% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,491) (1,323) (1,099) (576) (533) (520) (564) (407) (405) (507) (455) (436) (531)  (524)
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31D. Likelihood of Voting Interference — People who are eligible to vote will be prevented from voting
How likely do you think it is that the following things will happen in the upcoming congressional election?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 19% 19% 19% 18% 22% 23% 21% 24% 16% 15%  16% 18% 27%
Somewhat likely 27% 29% 25% 25% 32% 36% 33% 31% 23%  23%  29% 28% 24%
Not likely 40% 43% 38% 45% 27% 28% 27% 29% 49%  51%  38% 41% 44%
Not sure 14% 9% 18% 13% 18% 12% 18% 16% 11% 10%  17% 12% 5%
Totals 100%  100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (672) (821) (1,017)  (202) (156) (237) (280) (605) (371) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very likely 19% 23% 23% 36% 8% 30% 16% 10% 36% 1% 8% 25% 20% 13%
Somewhat likely 27% 26% 25% 36% 15% 3% 25% 19% 40% 29% 18% 33% 27% 22%
Not likely 40% 43% 45% 21% 69% 24%  38% 60% 14% 46% 64% 30% 41% 48%
Not sure 14% 9% % 8% 8% 9% 21% 11% 11% 8%  10% 12% 12% 17%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,099) (576) (531) (521) (566) (406) (405) (509) (454) (436) (531)  (526)
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31E. Likelihood of Voting Interference — There will be violence at polling places
How likely do you think it is that the following things will happen in the upcoming congressional election?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 16% 17% 16% 14% 16% 29% 20% 19% 14% 13% 18% 11% 23%
Somewhat likely 35% 36% 35% 35% 41% 29% 33% 41% 32% 36% 36% 34% 38%
Not likely 33% 37% 29% 36% 22% 29% 25% 23% 40%  40% 29% 38% 32%
Not sure 16% 10% 21% 14% 21% 14% 22% 17% 14% 11%  16% 16% 7%
Totals 100%  100% 101% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (673) (820) (1,018) (201) (156) (236) (280) (604) (373) (594) (405) (328)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
16% 18% 18% 24% 11% 24%  13%  12% 28% 14% 12% 21% 17% 12%

Very likely

Somewhat likely 35% 35% 33% 43% 25% 44% 33% 29% 43% 40% 30% 42% 32% 33%
Not likely 33% 37% 39% 23% 54% 21% 31% 48% 17% 35% 49% 24% 35% 38%
Not sure 16% 10% 9% 9% 10% 12% 24% 11% 12% 12% 9% 13% 16% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,325) (1,100) (576) (533) (521) (564) (408) (405) (508) (455) (436) (532)  (525)
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32. Which Countries Foreign Interference

Which countries do you think are likely to interfere in the upcoming congressional election? Select all that apply
Asked of people who say foreign interference is somewhat or very likely in the upcoming congressional election

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
China 60%  63% 57% 64%  47% 51% 41% 47% 73% 76%  62% 62% 57%
Russia 64%  60% 69% 66%  64% 57% 45% 51% 5% 81% 58% 67% 72%
Some other countries 11%  15% 6% 14% 2% 5% 1% 6% 13% 21% % 12% 13%
Not sure 17%  18% 16% 17%  20% 22% 35% 23% 10% 5%  18% 19% 14%
Unweighted N (800) (370) (430) (541) (115) (87) (118) (150) (317) (215) (293) (238) (190)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
China 60% 63% 65% 54% 77% 50% 68% 68% 51% 58% 75% 50% 68% 63%
Russia 64% 69% 71% 81% 57% 67% 66% 59% 78% 64%  52% 56% 73% 64%
Some other countries 11% 12% 13% 11% 14% 6%  18% 9% 11% 11% 11% 7% 11% 14%
Not sure 17% 13% 11% 12% 12% 21% 14%  15% 13% 20% 15% 25% 11% 15%
Unweighted N (800) (736) (633) (372) (263) (329) (280) (191) (252) (286) (223) (247) (287)  (266)
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33. Candidates Commit to Accepting Election Results
Thinking about the upcoming elections in your state, which comes closest to your view?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Before the election, candidates should promise
to accept the election outcome 53% 53% 54% 53% 47% 61% 47% 51% 56% 58%  55% 56% 60%
Candidates should not promise before the
election to accept the election outcome 19% 23% 16% 21% 18% 14% 23%  15% 18% 22%  18% 20% 19%
Not sure 27% 24% 31% 26% 35% 25% 30% 34% 26% 20% 2% 24% 21%
Totals 99%  100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (670) (821) (1,020) (199) (156) (233) (279) (607) (372) (594) (405) (326)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Before the election, candidates should promise
to accept the election outcome 53% 60% 61% 80% 38% 71% 471% 42% 5% 62% 40%  54% 59% 48%
Candidates should not promise before the
election to accept the election outcome 19% 18% 17% 7% 31% 12%  17% 29% 12% 19% 29% 19% 18% 21%
Not sure 27% 22% 22% 13% 31% 7% 36% 28% 14% 20% 31% 27% 24% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 100% 100%  101% 100%
Unweighted N (1,491) (1,321) (1,096) (573) (533) (517) (566) (408) (403) (508) (454) (436) (529)  (526)
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34. Candidates Will Concede

Once all the votes are counted and the process is done, do you think that candidates who receive fewer votes in your state will...?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Concede the election 44% 48% 40% 45% 40% 39% 33% 38% 48% 56%  39% 48% 54%
Continue to challenge the election 23% 26% 20% 22% 25% 31% 24%  26% 22% 20% 2% 22% 21%
Not sure 33% 26% 40% 33% 34% 30% 43%  371% 30% 24%  34% 30% 25%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (672) (822) (1,019) (202) (156) (236) (278) (608) (372) (594) (404) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Concede the election 44% 53% 56% 51% 57%  44% 35% 55% 42% 48% 53%  44% 45% 43%
Continue to challenge the election 23% 21% 19% 23% 7%  271%  22%  20% 29% 25% 21% @ 25% 26% 18%
Not sure 33% 26% 25% 25% 26% 29% 43% 26% 29% 26% 26% @ 31% 28% 39%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,494) (1,324) (1,099) (577) (533) (522) (566) (406) (406) (508) (455) (438) (532)  (524)
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35. Election Stolen from Trump

Do you think the 2020 presidential election was won by Donald Trump, but was stolen from him?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 28% 31% 25% 32% 7% 29% 18% 27% 28%  38% 28% 29% 29%
No 53% 50% 57% 52% 71% 48% 56%  53% 55%  49%  55% 54% 54%
Not sure 19% 19% 18% 17% 22% 23% 26%  20% 17% 13% 18% 17% 17%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (670) (823) (1,020) (202) (154) (234) (279) (607) (373) (594) (404) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 28% 33% 32% 7% 62% 11% 20% 55% 11% 21% 58% 23% 26% 35%
No 53% 54% 55% 87% 17% 79% 54% 25% 82% 62% 25% 56% 60% 45%
Not sure 19% 14% 13% 6% 21% 10% 26% 20% % 17% 1% 21% 14% 21%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,098) (577) (532) (521) (567) (405) (405) (509) (455) (436) (531)  (526)
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36. Candidate or Party And Policies

What is more important to you in deciding which candidate to vote for?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The character and personal qualities of a
candidate 18% 19% 17% 16% 23% 24% 22% 19% 16% 15% 17% 20% 19%
The party and policies a candidate supports 24% 30% 19% 24% 15% 40% 31% 24% 24% 20% 26% 23% 27%
Both equally important 58% 50% 65% 60% 62% 37% 4% 57% 60% 65%  56% 57% 54%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (672) (825) (1,022) (202) (156) (235) (280) (608) (374) (594) (406) (329)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
The character and personal qualities of a
candidate 18% 19% 18% 19% 19% 7% 16% 21% 15% 24% 1% 19% 16% 19%
The party and policies a candidate supports 24% 24% 24% 21% 26% 28% 23% 23% 31% 21% 29% 28% 24% 22%
Both equally important 58% 56% 58% 60% 54%  55% 61% 56% 54% 56% 54%  54% 59% 59%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,100) (577) (534) (521) (568) (408) (406) (509) (457) (436) (533)  (528)
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37. Usual Party Vote

Do you usually vote for Democrats or Republicans?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Usually vote for Democrats 31% 29% 33% 27% 45% 37% 32% 35% 30% 28% 28% 30% 42%
Usually vote for Republicans 30% 32% 28% 37% 5% 17% 5% 22% 34% 4% 2% 34% 32%
Depends on the candidates 18% 18% 17% 20% 19% 8% 8% 17% 24% 20% 18% 17% 18%
Not asked - Never voted 21% 21% 22% 16% 31% 38% 45%  21%  13% 5%  26% 19% 8%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (670) (817) (1,018) (198)  (154)  (234) (278) (604) (371) (590)  (403)  (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Usually vote for Democrats 31% 38% 38% 71% 4%  73% 16% 3% 69%  29% 7%  45% 33% 17%
Usually vote for Republicans 30% 38% 40% 4% 78% 1%  17% 75% 5% 20% 70% @ 22% 28% 38%
Depends on the candidates 18% 20% 20% 23% 17% 9% 32% 12% 6% 32% 14% 11% 20% 22%
Not asked - Never voted 21% 4% 2% 3% 1% 18% 35% 10% 20% 19% 9%  23% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,487) (1,319) (1,093) (574) (531) (516) (565) (406) (404) (506) (455) (435) (530) (522)
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38. Republican or Trump Supporter

Would you say that you are more a supporter of Donald Trump or the Republican Party?

Asked of those who call themselves Republican

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump 33%  34% 32% 33% * 29% 26%  25% 3%  37%  39% 32% 23%
Republican Party 61%  64% 58% 62% * 57% 64% 67%  55%  61%  52% 67% 72%
Not sure 6% 2% 9% 5% * 14% 9% 8% 8% 1% 9% 2% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% * 100% 99% 100% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (405) (188) (217) (334) (7) (34) (42) (66)  (157) (140) (148) (126) (94)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Donald Trump 33% 35% 36% * 37% * * 32% * 26%  36% 36% 38% 28%
Republican Party 61% 61% 61% * 60% * * 63% * 66%  60% 59% 59% 63%
Not sure 6% 4% 3% * 3% * * 5% * 8% 4% 4% 3% 9%
Totals 100% 100%  100% * 100% * * 100% * 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (405) (385) (328) (25) (328) (12) (27) (366) (18) (80) (298)  (93) (132)  (180)
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39. Call Yourself

Would you call yourself any of the following things? Check all that apply.

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Pro-life 25% 26% 23% 28% 13% 23% 10%  23% 29% 3% 2% 23% 24%
Pro-choice 34% 28% 40% 36% 27% 28% 31%  35% 38% 31% 33% 33% 38%
Liberal 21% 18% 24% 18% 27% 30% 29% 20% 20% 16% 19% 21% 27%
Moderate 28% 33% 24% 29% 24% 23% 27% 28% 30% 28% @ 24% 33% 34%
Conservative 30% 32% 27% 37% 11% 15% 14% 21% 35% 471% 2% 33% 28%
Socialist 9% 9% 8% 8% 7% 15% 15% 14% 5% 2% 8% 9% 10%
Libertarian 7% 10% 4% 8% 1% 5% 5% 9% 8% 6% 6% 10% 7%
Progressive 15% 14% 15% 13% 11% 22% 20% 17% 12% 11% 13% 16% 18%
Feminist 16% 10% 21% 17% 11% 17% 23% 17% 14% 11% 13% 18% 17%
Environmentalist 22% 21% 23% 24% 14% 17% 23%  22%  22%  22%  19% 26% 27%
MAGA supporter 14% 17% 10% 17% 1% 9% 8% 9% 15% 22% 14% 13% 16%
None of the above 11% 8% 14% 8% 27% 10% 15%  14% 9% 9%  15% 9% 4%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Pro-life 25% 28% 30% 6% 52% 8% 22%  45% 7% 17%  54% 19% 21% 34%
Pro-choice 34% 37% 38% 59% 13% 50% 36% 15% 67% 28% 1% 34% 38% 31%
Liberal 21% 23% 23% 43% 3% 43%  15% 4%  70% 6% 1% 27% 23% 14%
Moderate 28% 29% 29% 36% 22% 29% 35% 21% 12% 69% 7% 28% 28% 29%
Conservative 30% 35% 37% 5% 69% 7% 23% 61% 4% 11% 80% 16% 31% 39%
Socialist 9% 10% 10% 16% 1% 13% 10% 2%  23% 5% 2% 10% 9% 8%
Libertarian 7% 8% 8% 4% 12% 2%  11% 8% 5% 8%  10% 5% 5% 11%
Progressive 15% 17% 18% 30% 2% 25%  14% 5% 37% 10% 2% 16% 16% 12%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Suburb  Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban
16% 17% 18% 29% 3%  24% 1% 6% 41% 10% 4% 18% 18% 12%

Feminist

Environmentalist 22% 24% 25% 38% 9% 28% 24% 13%  40% 20% 13% 23% 22% 21%
MAGA supporter 14% 18% 18% 4% 35% 4%  10%  29% 3% 6%  36% 11% 13% 17%
None of the above 11% 5% 4% 4% 5% 6% 18% 9% 3% 7% 3% 12% 11% 11%

Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438) (533) (529)
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40A. Factors When Voting — Joe Biden

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category)

Race

Age

Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 46% 51% 40% 45%  55% 43% 45%  43%  46% 48%  46% 40% 52%
A little 26% 23% 30% 25%  26% 38% 29%  33% 26% 21% 28% 30% 22%
Not at all 28% 26% 30% 30% 19% 19% 26%  25% 28% 31% 26% 30% 26%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (511) (598) (815) (121) (93) (109) (181) (487) (332) (395) (320) (282)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 46% 46% 46% 37% 57% 44%  41% 51% 34% 48% 54% 52% 41% 45%
A little 26% 26% 26% 38% 12% 39% 26% 14% 40% 28% 14% 29% 25% 25%
Not at all 28% 28% 28% 25% 31% 17% 33% 36% 26% 24% 32% 19% 34% 30%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,109) (1,109) (1,093) (522) (478) (418) (358) (333) (318) (376) (379) (311) (408)  (392)
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40B. Factors When Voting — Donald Trump

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 37% 34% 39% 3% 32% 42% 38%  38% 3%% 39% 39% 34% 40%
A little 20% 22% 19% 21% 12% 22% 7%  25% 19% 20% 19% 21% 21%
Not at all 43% 44% 42% 41%  56% 36% 45%  38% 47%  41%  42% 46% 39%
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,111)  (513) (598) (816) (121) (93) (109) (181) (487) (334) (394) (322) (281)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 37% 37% 37% 37% 37% 38% 32% 39% 39% 34% 39% 41% 36% 34%
A little 20% 20% 20% 17% 24% 18% 18% 2% 21% 15% 24% 21% 18% 22%
Not at all 43% 43% 43% 46% 39% 43% 50% 3% 39% 51% 38% 38% 46% 44%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,111)  (1,111) (1,095) (524) (478) (419) (359) (333) (319) (376) (380) (311) (408)  (392)
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40C. Factors When Voting — Abortion

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 51% 42% 60% 50%  56% 56% 64% 61% 47%  44% 55% 48% 54%
A little 24% 28% 20% 24%  25% 21% 22%  25% 24%  25%  24% 25% 20%
Not at all 25% 30% 20% 26% 19% 23% 14% 14% 29% 31% 21% 27% 26%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,112)  (514) (598) (818) (121) (92) (109) (182) (489) (332) (396) (320) (282)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 51% 51% 51% 70% 31% 72%  44% 35% 83% 47% 34% 60% 49% 46%
A little 24% 24% 24% 22% 25% 20% 25% 2% 15% 31% 25% 22% 25% 25%
Not at all 25% 25% 25% 8% 44% 8% 31% 38% 3% 23%  41% 18% 26% 29%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100%  100%
(1,112) (1,096) (525) (478) (419) (360) (333) (318) (379) (379) (313) (406)  (393)

Unweighted N

(1,112)
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40D. Factors When Voting — Crime
How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 58% 59% 57% 58%  69% 54% 46%  49% 59%  69% 61% 55% 56%
A little 30% 29% 31% 32%  22% 29% 36%  35% 30% 25% 30% 35% 29%
Not at all 12% 12% 11% 11% 9% 17% 18% 16% 11% 6% 9% 10% 15%
Totals 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,106) (512) (594) (812)  (120) (93) (109) (179) (488) (330) (391) (320) (281)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 58% 58% 59% 38% 80% 43% 58% 75% 32% 60% 78% 59% 56% 60%
A little 30% 30% 30% 42% 18% 40% 29% 21% 44% 32% 18% 29% 31% 29%
Not at all 12% 12% 11% 20% 2% 17%  13% 4%  23% 9% 4% 12% 12% 11%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,106) (1,106) (1,090) (521) (476) (417) (360) (329) (316) (376) (378) (311) (406)  (389)
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40E. Factors When Voting — The economy

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 71% 74% 68% 2%  68% 63% 63%  63% 5% 5%  71% 71% 71%
A little 25% 22% 28% 24%  28% 28% 29%  31% 21%  23% 25% 26% 24%
Not at all 4% 4% 4% 3% 4% 9% 8% 6% 4% 2% 4% 3% 5%
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,106) (511) (595) (812)  (120) (93) (109) (181) (486) (330) (391) (320) (281)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 71% 71% 71% 51% 92% 52% 76% 86% 48% T72% 89% 68% 70% 75%
A little 25% 25% 25% 42% 7% 42% 19% 13% 46% 24% 10% 28% 26% 22%
Not at all 4% 4% 4% 7% 1% 6% 6% 1% 6% 4% 1% 5% 5% 3%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,106) (1,106) (1,090) (521) (476) (415) (358) (333) (315) (376) (379) (310) (406)  (390)
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40F. Factors When Voting — Guns
How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Total

Income

50-100K 100k +

A lot
A little
Not at all

51%
28%
20%

46% 55%
34% 26%
20% 19%

Totals
Unweighted N

99%

(1,108)

100% 100%
(319) (281)

Total

Urban/Rural

Suburb  Rural

A lot
A little
Not at all

51%
28%
20%

50% 48%
29% 26%
21% 26%

Totals
Unweighted N

99%

(1,108)

Gender (2 Category)
Male Female
45% 57%
32% 25%
23% 18%
100% 100%
(512) (596)
Reg Likely

Voters  Voters
51% 51%
28% 28%
20% 20%

99% 99%

(1,108) (1,092)

100%  100%
(406)  (391)
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40G. Factors When Voting — Immigration
How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Total

Income

Hispanic

65+

50-100K 100k +

A lot
A little
Not at all

55%
31%
14%

62%
26%
13%

66%
23%
11%

54% 53%
34% 30%

12% 17%

Totals
Unweighted N

100%

(1,109)

101%
(92)

100%
(332)

100%  100%
(320)  (281)

Total

Party ID

Urban/Rural

Ind

Con

Suburb  Rural

A lot
A little
Not at all

55%
31%
14%

53%
29%
18%

80%
17%
3%

52% 60%
32% 27%
16% 13%

Totals
Unweighted N

100%

(1,109)

Gender (2 Category)
Male Female
58% 51%
28% 35%
14% 14%
100% 100%
(512) (597)
Reg Likely

Voters  Voters
55% 55%
31% 31%

14% 14%
100% 100%
(1,109) (1,093)

100%
(358)

100%
(379)

100%  100%
(406)  (391)
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40H. Factors When Voting — Climate change

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category)

Race Age Income

Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Total Male
A lot 39% 32% 45% 35%  53% 52% 57%  43% 37%  31% 40% 39% 42%
A little 25% 24% 26% 24%  30% 25% 2%  34% 21%  23% 25% 27% 23%
Not at all 36% 44% 28% 41% 17% 23% 16% 23% 42% 46% 36% 35% 36%
Totals 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,107) (512) (595) (813) (121) (93) (109) (181) (488) (329) (393) (319) (281)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 39% 39% 39% 64% 10% 65% 36% 15% 73% 42% 10% 51% 38% 29%
A little 25% 25% 25% 29% 21% 20% 22% 23% 24% 34% 18% 29% 24% 23%
Not at all 36% 36% 36% 7% 69% %  42%  62% 3%  23%  72% 21% 37% 48%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 99%  100%

Unweighted N

(1,107)

(1,107)

(1,091) (522)

(477) (417) (359) (331) (317) (376) (378) (310)  (407)  (390)
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401. Factors When Voting — Government spending
How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category)

Race

Age

Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 57% 61% 54% 60%  51% 44% 53%  48% 59%  63%  58% 55% 58%
A little 30% 27% 33% 28%  29% 41% 30%  35% 30% 26% 29% 35% 28%
Not at all 13% 12% 13% 11%  20% 16% 17% 16% 11% 11% 13% 10% 14%
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (513) (594) (815) (118) (93) (109) (179) (485) (334) (392) (322) (282)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 57% 57% 58% 31% 85% 35% 60% 79% 23% 57% 85% 53% 57% 62%
A little 30% 30% 30% 45% 13% 43% 271% 18% 49% 33% 13% 35% 29% 27%
Not at all 13% 13% 13% 24% 1% 22%  13% 3% 28% 10% 2% 12% 14% 12%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,107) (1,107) (1,091) (520) (479) (417) (357) (333) (318) (375) (380) (311) (407)  (389)
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40J. Factors When Voting — Inflation/prices

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?

Asked of those who say they will vote or have already voted

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 70% 71% 69% 2%  63% 66% 71%  61% 2% 13% 73% 70% 64%
A little 24% 23% 25% 23%  29% 26% 20%  32% 2%  22%  21% 26% 28%
Not at all 6% 6% 6% 5% 8% 8% 9% 7% 6% 4% 6% 4% 8%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (512) (597) (815) (121) (93) (109) (181) (487) (332) (394) (321) (281)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 70% 70% 70% 48% 93% 5% 72%  90% 40% 73% @ 92% 65% 70% 74%
A little 24% 24% 24% 41% 6% 39%  23% 9%  48% 23% % 29% 22% 21%
Not at all 6% 6% 6% 11% 1% 11% 5% 2%  12% 4% 1% 6% 8% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,109) (1,109) (1,093) (523) (477) (418) (358) (333) (318) (377) (379) (312) (406)  (391)
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40K. Factors When Voting — Jobs/unemployment

How much are you thinking about the following when casting a vote in this year’s election?
Asked of those who say they will vote or have already voted

Total

Gender (2 Category)

Income

Male

Female

50-100K 100k +

A lot
A little
Not at all

42%
44%
15%

41%
45%
14%

42%
43%
15%

38% 40%
50% 42%
12% 18%

Totals
Unweighted N

101%

(1,111)

100%
(512)

100%
(599)

100%  100%
(320)  (282)

Total

Reg

Likely

Urban/Rural

Voters

Voters

Suburb  Rural

A lot
A little
Not at all

42%
44%
15%

42%
44%
15%

42%
44%
15%

35% 42%
48% 45%
17% 13%

Totals
Unweighted N

101%

(1,111)

101%

(1,111)

101%
(1,096)

100%  100%
(408)  (391)
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41. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Abortion should always be legal. There should

be no restrictions on abortion. 31% 25% 37% 29% 37% 28% 36% 33% 21% 29%  30% 33% 30%
Abortion should be legal, but with some

restrictions (such as for minors or late-term

abortions). 29% 31% 27% 30% 26% 29% 22% 26% 34%  29%  28% 26% 32%
Abortion should only be legal in special

circumstances, such as when the life of the

mother is in danger. 31% 37% 26% 34% 26% 29% 29%  31% 31% 35% 31% 34% 28%
Abortion should be illegal. It should never be

allowed. 9% 8% 11% 8% 10% 15% 12% 11% 8% 7%  10% 7% 10%
Totals 100%  101% 101% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (666) (822) (1,016) (200) (154) (234) (277) (603) (374) (592) (406) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Abortion should always be legal. There should

be no restrictions on abortion. 31% 30% 31% 51% 8% 46% 32% 13% 59%  26% 7%  34% 31% 27%
Abortion should be legal, but with some

restrictions (such as for minors or late-term

abortions). 29% 29% 29% 29% 29% 26% 30% 29% 25% 36% 28% 27% 32% 27%
Abortion should only be legal in special

circumstances, such as when the life of the

mother is in danger. 31% 32% 31% 15% 49% 20% 29% 46% 11% 33% 51% 27% 31% 35%
Abortion should be illegal. It should never be

allowed. 9% 9% 9% 4% 14% 7% 9%  12% 6% 6% 14% 11% 6% 11%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%  100%  100%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,488) (1,320) (1,097) (574) (533) (517) (563) (408) (404) (503) (458) (433) (531) (524)
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42. Democracy Under Threat
Do you think American democracy is currently under threat?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 62% 60% 63% 66% 55% 49% 40%  55% 69% 78%  60% 62% 67%
No 19% 23% 15% 19% 20% 21% 26%  22% 17% 2%  15% 23% 22%
Not sure 19% 17% 22% 15% 25% 30% 34%  23% 14% 9%  25% 15% 11%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (670) (823) (1,020) (201) (156) (285) (277) (607) (374) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 62% 69% 71% 75% 66% 68% 56% 61% 72% 59% 66% 60% 65% 61%
No 19% 19% 19% 13% 25% 16% 16% 26% 10% 24% 25% 21% 20% 16%
Not sure 19% 12% 10% 12% 9% 16% 28% 13% 18% 1% 9% 19% 15% 23%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,325) (1,100) (577) (534) (520) (566) (407) (405) (507) (457) (434) (532)  (527)
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43A. Favorability of Public Figures — Rishi Sunak
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% % 4% 5% 3% 15% 9%  12% 1% 3% 5% 5% 10%
Somewhat favorable 13% 18% 8% 12% 13% 15% 20%  11% 9% 13% 10% 18% 15%
Favorable 19% 26% 12% 17% 16% 30% 29% 23% 10% 16% 15% 22% 25%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 11% 6% 16% 14%  13% 9% 7%  10% 10% 12%
Very unfavorable 6% 6% 6% 6% 7% 8% 14% 3% 4% 6% 8% 6% 6%
Unfavorable 17% 18% 16% 16% 13% 24% 28% 16% 13% 13% 18% 16% 18%
Don’t know 64% 56% 72% 67% 71% 46% 43% 61% 76% 1% 67% 62% 57%
Totals 100% 99% 99% 101%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,489) (669) (820) (1,014)  (200) (157) (285) (277) (606) (371) (590) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 6% 6% 6% 7% 5% 9% 4% 4% 6% 7% 5%  12% 4% 3%
Somewhat favorable 13% 13% 13% 15% 11% 17% 10% 12% 14% 1% 11% 19% 11% 10%
Favorable 19% 19% 19% 22% 16% 26% 14% 15% 20% 24% 16% 31% 14% 13%
Somewhat unfavorable 11% 10% 8% 11% 8% 12% 10% 10% 14% 11% 10% 10% 12% 10%
Very unfavorable 6% % 6% 5% 8% 6% 5% 9% 9% 6% 6% 4% 9% 6%
Unfavorable 17% 17% 15% 16% 15% 18% 15% 19% 23% 16% 16% 14% 21% 16%
Don’t know 64% 64% 66% 62% 69% 56% 70% 66% 57% 60% 68% 55% 64% 72%
Totals 100% 100% 99%  100% 101% 100%  99% 101% 100% 101% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,489) (1,319) (1,095) (575) (531) (519) (565) (405) (406) (505) (455) (434) (531)  (524)
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43B. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 23% 12% 18% 13% 17% 15% 15% 18% 22% 15% 17% 25%
Somewhat favorable 26% 33% 20% 28% 16% 23% 23%  29%  25% 271%  23% 28% 28%
Favorable 43% 55% 32% 46% 28% 40% 38% 44% 42% 49% 38% 46% 52%
Somewhat unfavorable 20% 21% 18% 21% 14% 25% 28% 19% 17% 16% 19% 25% 20%
Very unfavorable 21% 15% 27% 20% 27% 18% 16% 22%  25% 20%  19% 21% 23%
Unfavorable 41% 36% 46% 41% 42% 43% 45% 4% 42% 36% 38% 46% 43%
Don’t know 16% 8% 23% 13% 30% 17% 17% 15% 16% 15% 23% 8% 5%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100%  99% 99% 101%
Unweighted N (1,485) (669) (816) (1,014) (198) (156) (233) (276) (604) (372) (589) (404) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 17% 20% 21% 8% 35% 8% 15%  30% 6% 16% 31% 17% 15% 20%
Somewhat favorable 26% 27% 27% 15% 39% 18% 24% 36% 11% 28%  40% 25% 26% 27%
Favorable 43% 47% 48% 22% 74% 26% 39% 66% 18% 44% 71% 42% 41% 47%
Somewhat unfavorable 20% 20% 19% 29% 11%  28% 17% 14% 28% 26% 11% 20% 23% 17%
Very unfavorable 21% 22% 23% 38% 4% 34%  20% 9%  44%  18% 6% 20% 25% 19%
Unfavorable 41% 42% 42% 67% 15% 61% 38% 23% 73% 44% 17% 40% 48% 36%
Don’t know 16% 12% 10% 11% 11% 2% 23% 11% 10% 12% 12% 18% 11% 18%
Totals 100% 101% 100%  101% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,485) (1,317) (1,093) (572) (531) (516) (565) (404) (402) (504) (456) (431) (527)  (527)
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44. Heard about Musk And Twitter
How much have you heard about Elon Musk buying Twitter?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 46% 51% 41% 49% 41% 31% 38% 40% 50%  53%  40% 48% 63%
A little 42% 42% 43% 42% 44% 44% 44% 45% 40%  40%  44% 42% 32%
Nothing at all 12% 8% 16% 9% 15% 25% 18% 15% 10% 7%  16% 10% 5%
Totals 100%  101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (670) (824) (1,020) (201) (156) (235) (280) (607) (372) (593) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
A lot 46% 52% 56% 52% 56% 4%  42%  52%  52%  42% 52% 45% 53% 40%
A little 42% 40% 38% 39% 39% 46% 43% 37% 38% 49%  40% 41% 39% 47%
Nothing at all 12% 8% 6% 8% 5% 10% 15% 11% 10% 8% 8% 15% 9% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,494) (1,324) (1,097) (575) (533) (519) (567) (408) (406) (507) (457) (437) (530)  (527)
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45. Musk Twitter Takeover Approval
Do you approve or disapprove of Elon Musk buying Twitter?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 25% 34% 17% 29% 17% 20% 19% 18% 29% 35% 21% 26% 33%
Somewhat approve 18% 23% 14% 18% 13% 21% 271%  24%  13% 11% 18% 22% 17%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 11% 9% 20% 2%  15% 9% 11%  10% 14% 13%
Strongly disapprove 17% 13% 21% 17% 24% 9% 13%  15% 22% 16% 1% 16% 20%
Not sure 28% 20% 36% 26% 37% 29% 29% 28% 27% 29% 34% 22% 18%
Totals 100%  101% 100% 101% 100%  99%  100% 100% 100% 102% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,495) (672) (823) (1,020) (201)  (156)  (235) (280) (607) (373) (592)  (406)  (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 25% 30% 31% 9% 54% 10% 23%  45% 9% 21% 50% 22% 23% 31%
Somewhat approve 18% 18% 16% 14% 21% 20% 13% 22% 11% 24% 21% 23% 17% 14%
Somewhat disapprove 12% 11% 11% 17% 5% 17%  11% 6% 18% 15% 6% 12% 13% 10%
Strongly disapprove 17% 19% 20% 35% 3% 32%  14% 5% 39% 1% 5% 17% 21% 13%
Not sure 28%  23%  21%  26%  18%  22% 40% 22% 23% 28% 19%  26%  26%  32%
Totals 100% 101% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,495) (1,326) (1,100) (577) (535) (520) (566) (409) (406) (509) (458) (437) (532)  (526)
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46. Currently Winning in Ukraine

In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 15% 15% 14% 13% 15% 20% 23% 17% 12% 9%  16% 13% 18%
Ukraine 27% 32% 22% 29% 22% 28% 26% 21% 29%  31% 23% 31% 30%
Neither 36% 36% 35% 37% 33% 25% 22% 32% 39% 48%  38% 37% 35%
Not sure 23% 17% 28% 21% 30% 27% 30% 30% 20% 13%  23% 19% 17%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (668) (822) (1,020) (198) (154) (231) (278) (608) (373) (590) (404) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Russia 15% 14% 13% 12% 14% 16% 10% 19% 12% 19% 16% 15% 15% 14%
Ukraine 27% 31% 31% 39% 23% 33%  26% 21% 40% 25% 23% 27% 30% 24%
Neither 36% 35% 37% 31% 42% 31% 36% 40% 30% 3% 42% 32% 35% 40%
Not sure 23% 19% 18% 18% 21% 20% 28% 20% 18% 18% 20% 26% 21% 22%
Totals 101% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,490) (1,320) (1,098) (573) (535) (519) (563) (408) (405) (505) (458) (433) (531)  (526)
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47. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 23% 26% 21% 22% 19% 31% 28% 23% 2%  22%  25% 20% 29%
Ukraine 27% 29% 24% 29% 19% 27% 24%  21% 31%  29%  24% 28% 30%
Equally likely 16% 17% 14% 15% 19% 12% 20% 15% 12% 17% 1% 18% 13%
Not sure 35% 28% 41% 34% 43% 30% 29%  42% 36% 31% 35% 34% 29%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 101%  99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (668) (823) (1,019) (199) (156) (234) (279) (B05) (373) (591) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Russia 23% 24% 24% 18% 30% 18% 20% 33% 19% 24% 31% 20% 25% 24%
Ukraine 27% 30% 32% 38% 25% 33% 25% 22% 36% 26% 25% 29% 28% 23%
Equally likely 16% 13% 12% 11% 14% 7% 14% 15% 16% 20% 14% 17% 16% 14%
Not sure 35% 33% 32% 34% 32% 32% 41% 30% 29% 31% 31% 34% 31% 38%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,491) (1,322) (1,097) (575) (534) (519) (564) (408) (405) (506) (457) (436) (531)  (524)
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48. Russians Favor Invasion of Ukraine

How many Russian people do you think support Russia’s invasion of Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All of them 2% 2% 2% 1% 3% 6% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 4%
Most of them 13% 16% 10% 12% 11% 21% 19% 16% 10% 8% 12% 12% 20%
About half of them 26% 30% 22% 28% 16% 27% 28% 25% 24% 21%  23% 31% 29%
A few of them 30% 30% 31% 34% 25% 19% 25% 24% 36% 34%  30% 32% 29%
None of them 4% 2% 5% 3% 6% 5% 3% 4% 3% 4% 6% 2% 1%
Not sure 25% 20% 30% 23% 39% 22% 23% 26% 26% 25%  26% 22% 17%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (670) (821) (1,020) (198) (156) (232) (278) (608) (373) (591) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
All of them 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 5% 1% 1%
Most of them 13% 14% 13% 15% 12% 17% 8% 14% 15% 15% 12% 14% 13% 12%
About half of them 26% 25% 25% 25% 26% 29% 21% 28% 25% 32% 28% 28% 27% 23%
A few of them 30% 34% 36% 35% 35% 29% 29% 33% 35% 30% 33% 24% 34% 32%
None of them 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 6% 6% 3% 2%
Not sure 25% 20% 20% 18% 21% 18%  38% 19% 20% 21% 19% 24% 21% 30%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,491) (1,323) (1,100) (577) (533) (519) (564) (408) (405) (506) (457) (435) (531)  (525)
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49A. Chances of War — A new Cold War

Compared to five years ago, would you say there is a greater chance, a lesser chance, or about the same chance of...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Greater 53% 57% 50% 61% 29% 39% 34% 49% 62% 63% 49% 54% 64%
Lesser 10% 12% 7% 7% 16% 18% 19% 13% 6% 2% 9% 11% 12%
About the same 22% 22% 22% 20% 24% 28% 27% 19% 21%  22%  23% 22% 17%
Don’t know 15% 8% 22% 12% 31% 14% 20% 19% 12% 12%  20% 13% %
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (666) (818) (1,013) (199) (154) (232) (277) (604) (371) (589) (404) (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Greater 53% 61% 65% 56% 69% 47% 52% 61% 52% 53% 67% 47% 57% 54%
Lesser 10% 9% % 11% 5% 14% 6% 8% 16% 11% 5% 11% 10% 7%
About the same 22% 20% 19% 20% 18% 25% 21% 20% 21% 25% 21% 24% 21% 21%
Don’t know 15% 11% 10% 12% 8% 14% 21% 11% 12% 11% 7% 17% 12% 17%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,484) (1,318) (1,095) (572) (531) (517) (563) (404) (403) (505) (455) (432) (530)  (522)
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49B. Chances of War — A nuclear war

Compared to five years ago, would you say there is a greater chance, a lesser chance, or about the same chance of...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Greater 49% 50% 48% 55% 35% 35% 35% 46% 58%  53%  49% 46% 59%
Lesser 10% 13% 7% 8% 16% 17% 25%  13% 4% 3% 11% 14% 9%
About the same 25% 28% 23% 26% 20% 30% 19% 23% 28% 30% 22% 27% 27%
Don’t know 15% 9% 21% 11% 29% 18% 21% 18% 11% 14%  18% 13% 6%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,483) (664) (819) (1,013) (197) (155) (231) (276) (604) (372) (589) (402) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Greater 49% 53% 56% 51% 56% 43% 51% 54% 51% 49%  58% 39% 51% 55%
Lesser 10% 10% % 12% 6% 16% 6% 9% 13% 15% 5% 15% 10% 7%
About the same 25% 27% 27% 24% 29% 21% 25% 24% 23% 26% 30% 29% 25% 22%
Don’t know 15% 11% 10% 13% 8% 14% 19% 13% 12% 10% 8% 16% 14% 16%
Totals 99% 101% 100%  100% 99% 100% 101% 100%  99% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,483) (1,317) (1,094) (572) (529) (518) (561) (404) (402) (503) (456) (429) (531)  (523)
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50. Approve of U.S. Sanctions on Russia

Do you approve or disapprove of the U.S. government’s economic sanctions on Russia?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 40% 39% 40% 44% 37% 30% 24%  32%  43% 59%  35% 44% 50%
Somewhat approve 25% 29% 21% 25% 3% 27% 28%  27%  22%  24%  22% 26% 31%
Somewhat disapprove 9% 12% 7% 8% 5% 16% 15% 8%  10% 5%  12% 10% 3%
Strongly disapprove 6% 7% 6% 7% 3% 4% 7% 7% 6% 6% 8% 6% 6%
Not sure 19% 13% 25% 16% 2% 23% 26% 26% 19% 7% 23% 15% 9%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,496) (672) (824) (1,019) (202) (157) (236) (280) (607) (373) (595) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 40% 48% 51% 60% 37% 49% 34% 36% 54% 3% 39% 40% 44% 36%
Somewhat approve 25% 25% 25% 24% 27% 29% 23% 23% 24% 30% 26% 27% 25% 23%
Somewhat disapprove 9% 8% % 3% 11% 8% 8% 12% 8% 10% 13% 6% 10% 11%
Strongly disapprove 6% 6% 5% 2% 9% 1% 7%  11% 4% 7% 8% 7% 7% 6%
Not sure 19% 14% 12% 11% 17% 12% 27% 18% 10% 15% 15% 21% 14% 24%
Totals 99%  101%  100% 100% 101%  99%  99% 100% 100%  99% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,327) (1,101) (577) (534) (522) (566) (408) (406) (509) (457) (438) (532)  (526)
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51. Sanctions Working

Do you think that the U.S. government’s sanctions on Russia are having an effect on the war in Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 33% 40% 27% 31% 29% 44% 33% 36% 32% 33% 2% 36% 47%
No 32% 35% 30% 35% 26% 27% 32% 23% 34%  40% 35% 33% 30%
Not sure 34% 25% 43% 33% 46% 29% 35% 41% 34% 27%  38% 30% 23%
Totals 99%  100% 100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,490) (668) (822) (1,018) (200) (155) (282) (278) (608) (372) (591) (403) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 33% 39% 40% 53% 25% 48% 26% 26% 48% 37% 23% 43% 32% 25%
No 32% 30% 30% 17% 44% 24%  30% 44% 23% 34%  45% 24% 36% 37%
Not sure 34% 31% 30% 30% 31% 28% 45% 30% 29% 29% 31% 33% 32% 38%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,490) (1,321) (1,097) (574) (532) (519) (565) (406) (404) (505) (456) (435) (531)  (524)
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52. Favor More Military Aid to Ukraine

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Ukraine 28% 31% 25% 28% 31% 26% 3%  23%  25% 32%  23% 30% 39%
Decreasing military aid to Ukraine 24% 30% 18% 25% 14% 28% 21%  23%  26% 25% 2% 23% 20%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 24% 21% 26% 26% 23% 19% 17% 18% 28% 30% 21% 28% 25%
Not sure 24% 18% 30% 22% 32% 27% 28% 3% 21% 13%  29% 19% 16%
Totals 100%  100% 99% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (668) (822) (1,015) (200) (157) (234) (278) (605) (373) (595) (404) (326)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Increasing military aid to Ukraine 28% 31% 31% 45% 16%  41% 20% 22%  46% 29% 16%  34% 28% 22%
Decreasing military aid to Ukraine 24% 24% 24% 10% 39% 13% 24% 36% 13% 23% 40%  19% 26% 27%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 24% 27% 29% 29% 26% 26% 23% 22% 24% 30% 25% 23% 25% 24%
Not sure 24% 18% 16% 16% 19% 19% 33% 20% 17% 19% 20% 25% 21% 27%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,490) (1,323) (1,097) (575) (533) (519) (564) (407) (404) (507) (456) (435) (630)  (525)
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53. National Crime

How serious a problem is crime in the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female Black Hispanic 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 51% 47% 54% 51% 60% 68%  52% 46% 51%
Somewhat serious 33% 37% 28% 31% 31% 25% 31% 38% 33%
A minor problem 8% 10% 7% 4% 6% 4% 7% 11% 11%
Not a problem 1% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1%
Not sure 7% 5% 9% 12% 3% 3% 9% 4% 4%
Totals 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,496)  (669) (827) (201) (607) (374) (594)  (405)  (329)

Reg Likely Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Dem Mod Con Urban Suburb Rural
Very serious 51% 53% 57% 38% 51% 69%  47% 53% 52%
Somewhat serious 33% 33% 31% 44% 3% 23%  34% 33% 30%
A minor problem 8% 10% 9% 12% 8% 6% 11% 7% 8%
Not a problem 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
Not sure 7% 3% 2% 3% 3% 1% 7% 5% 9%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,327) (1,099) (521) (508) (459) (435) (532)  (529)
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54. Local Crime

How serious a problem is crime in your local community?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very serious 17% 16% 19% 15% 29% 16% 13%  18% 19% 17% 20% 11% 22%
Somewhat serious 32% 33% 30% 30% 23% 42% 33% 34% 30% 30% 29% 35% 34%
A minor problem 32% 32% 32% 37% 22% 25% 29%  25% 36% 37% 30% 35% 32%
Not a problem 10% 12% 9% 10% 10% 10% 9% 11% 10% 10% 11% 11% 9%
Not sure 9% % 10% 8% 16% % 15%  12% 5% 5%  10% % 3%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (669) (824) (1,018) (201) (156) (283) (279) (B607) (374) (592) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very serious 17% 17% 17% 17% 17% 18% 18% 15% 1% 19% 1% 2% 17% 9%
Somewhat serious 32% 34% 33% 33% 35% 3% 2% 33% 34% 3% 31% 35% 32% 28%
A minor problem 32% 33% 35% 35% 34% 31% 28% 38% 33% 33% 38% 22% 32% 40%
Not a problem 10% 11% 11% 10% 11% 9% 11% 11% 12% 8% 11% 6% 11% 13%
Not sure 9% 5% 3% 5% 3% %  15% 4% 4% 6% 3% 10% 8% 9%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100%  99% 101% 100% 101% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,493) (1,325) (1,098) (577) (533) (518) (568) (407) (404) (507) (458) (435) (531)  (527)
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55A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 60% 62% 61% 70% 54% 53% 59% 65% 65% 61% 57% 66%
Somewhat Important 29% 28% 30% 31% 19% 27% 25%  28% 31% 31% 26% 31% 29%
Not very Important 8% 11% 5% 7% % 14% 19% 8% 3% 3% 10% 10% 4%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 5% 1% 1% 3% 3% 1%
Totals 100%  101% 99% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (672) (826) (1,022) (202) (156) (237) (280) (608) (373) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 61% 62% 64% 53% 74% 49% 63% 71% 50% 62% 70% 56% 62% 64%
Somewhat Important 29% 31% 31% 39% 22% 3% 28% 25% 37% 30% 24% 32% 26% 29%
Not very Important 8% 5% 4% 7% 3% 15% 6% 3% 11% 7% 6% 9% 10% 5%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,100) (576) (535) (521) (568) (409) (405) (508) (459) (436) (533)  (529)
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55B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 45% 49% 52% 40% 38% 3% 38% 50% 65%  46% 46% 49%
Somewhat Important 32% 32% 31% 28% 29% 44% 36% 41%  29% 22%  30% 33% 32%
Not very Important 15% 15% 14% 15% 17% 13% 22% 10% 16% 9%  16% 15% 13%
Unimportant 7% 8% 5% 5% 13% 6% 8%  10% 5% 5% 8% 6% 5%
Totals 101%  100% 99% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (672) (826) (1,023) (202) (155) (237) (280) (607) (374) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 47% 51% 54% 30% 75% 29% 46% 68% 31% 39% 5% 41% 48% 51%
Somewhat Important 32% 31% 28% 41% 19%  42% 28% 24% 41% 36% 19% @ 38% 30% 28%
Not very Important 15% 13% 13% 22% 3% 23%  15% 5% 20% 20% 4% 14% 15% 15%
Unimportant 7% 5% 5% 7% 2% 6% 11% 3% 8% 6% 2% 7% 7% 6%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,101) (577) (534) (522) (567) (409) (406) (508) (458) (436) (533)  (529)
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55C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 40% 36% 45% 37% 55% 43% 45%  44%  38% 36% 41% 37% 45%
Somewhat Important 26% 24% 27% 23% 25% 38% 32%  29%  23% 20% @ 26% 30% 20%
Not very Important 17% 20% 14% 19% 13% 11% 18% 14% 1% 19% 16% 16% 18%
Unimportant 17% 21% 14% 21% % 8% 5% 13% 23%  25% 18% 17% 17%
Totals 100%  101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (672) (826) (1,023) (202) (155) (237) (280) (607) (374) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 40% 39% 40% 65% 11% 56% 44% 20% 66% 42% 14%  45% 42% 35%
Somewhat Important 26% 25% 23% 28% 22% 30% 21% 27% 28% 32% 18% 29% 23% 25%
Not very Important 17% 15% 14% 6% 24% 12% 17% 22% 6% 17% 2% 15% 17% 17%
Unimportant 17% 21% 23% 1% 43% 3% 18%  32% 0% 9%  42% 10% 18% 23%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,101) (577) (534) (522) (567) (409) (406) (508) (458) (436) (533)  (529)
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55D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 37% 37% 37% 40% 29% 34% 28%  32% 37% 50% 34% 34% 45%
Somewhat Important 42% 42% 42% 42% 42% 45% 2%  39%  47%  39%  42% 42% 43%
Not very Important 17% 16% 18% 16% 22% 16% 26% 22%  13% 9%  19% 21% 11%
Unimportant 4% 4% 3% 2% 6% 6% 3% 6% 3% 2% 4% 3% 2%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (672) (826) (1,023) (202) (155) (237) (280) (607) (374) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 37% 39% 41% 36% 46% 33% 35% 43% 37% 33% 45% 35% 37% 39%
Somewhat Important 42% 45% 44% 48% 41% 46% 43% 38% 42% 51%  38% 43% 42% 43%
Not very Important 17% 13% 12% 15% 11% 19% 16% 16% 19% 15% 14% 17% 19% 15%
Unimportant 4% 3% 2% 1% 3% 2% 6% 3% 2% 1% 4% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,101) (577) (534) (522) (567) (409) (406) (508) (458) (436) (533)  (529)
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55E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 57% 63% 65% 58% 46% 41% 4% 67% 82%  59% 59% 65%
Somewhat Important 28% 29% 27% 25% 26% 38% 39%  33% 26% 16% 26% 30% 26%
Not very Important 8% 10% 7% 7% 12% 9% 14%  11% 6% 2% 9% 9% %
Unimportant 4% 4% 4% 3% 3% 7% 6% 9% 1% 1% 6% 3% 2%
Totals 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (671) (826) (1,022) (202) (155) (237) (280) (606) (374) (593) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 60% 63% 66% 51% 79%  48% 57% 76% 48% 61% T77%  51% 62% 66%
Somewhat Important 28% 27% 26% 36% 18% 37%  27% 19% 34% 31% 18% 33% 28% 25%
Not very Important 8% 8% % 11% 2% 11% 10% 3% 16% 7% 3% 11% 8% 6%
Unimportant 4% 2% 1% 2% 1% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 6% 3% 3%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%  101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,327) (1,100) (577) (533) (522) (566) (409) (406) (508) (457) (436) (533)  (528)
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55F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 53% 66% 59% 68% 55% 53%  56% 62% 65% 62% 54% 62%
Somewhat Important 28% 30% 26% 30% 18% 29% 29%  30% 27% 26% 25% 29% 30%
Not very Important 9% 13% 5% 9% 10% 9% 15%  11% % 6% 8% 14% 7%
Unimportant 3% 4% 3% 3% 4% 7% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 1%
Totals 99%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (672) (826) (1,022) (202) (156) (237) (280) (607) (374) (595) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 59% 60% 63% 64% 58%  58% 62% 57% 65% 58% 58%  54% 65% 58%
Somewhat Important 28% 29% 26% 27% 30% 29% 27% 29% 26% 30% 28% @ 34% 22% 29%
Not very Important 9% 9% 8% 7% 9% 9% 7%  11% 7% 11%  10% 9% 10% 9%
Unimportant 3% 3% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 4%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,100) (577) (534) (522) (568) (408) (406) (508) (458) (436) (633)  (529)
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55G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 62% 50% 73% 61% 76% 57% 60% 57% 64% 65% 67% 60% 54%
Somewhat Important 27% 34% 20% 29% 17% 27% 24%  25%  28% 29%  23% 25% 33%
Not very Important 9% 13% 6% 9% 5% 12% 15%  13% 6% 5% 9% 10% 12%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 1%
Totals 100%  100% 101% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (672) (826) (1,023) (202) (155) (237) (280) (607) (374) (594) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 62% 61% 62% 76% 46% 69% 63% 53% 81% 61% 45%  59% 61% 65%
Somewhat Important 27% 28% 27% 19% 38% 23%  23% 34% 12% 28% 41%  30% 27% 24%
Not very Important 9% 9% 8% 4% 13% 6% 10% 12% 6% 11% 12% 9% 10% 9%
Unimportant 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3%
Totals 100% 100% 99%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%  101%
Unweighted N (1,498) (1,328) (1,101) (577) (534) (522) (567) (409) (406) (508) (458) (436) (533)  (529)
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55H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 56% 55% 59% 56% 32% 39% 47% 63% 69% 55% 55% 54%
Somewhat Important 33% 32% 35% 32% 30% 51% 2%  39% 30% 23% 35% 32% 35%
Not very Important 9% 10% 8% 8% 8% 11% 15% 9% 6% 6% 8% 9% 9%
Unimportant 3% 3% 3% 1% 6% 6% 4% 5% 2% 1% 2% 4% 2%
Totals 100%  101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (672) (825) (1,022) (202) (155) (237) (280) (607) (373) (593) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 55% 57% 59% 40% %  35% 61% 71% 31% 58% 74%  48% 56% 61%
Somewhat Important 33% 32% 31% 43% 21%  46% 28% 26% 47% 33% 24%  39% 31% 31%
Not very Important 9% 8% % 14% 2% 15% 8% 2%  19% 7% 1% 11% 9% 6%
Unimportant 3% 2% 2% 3% 0% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,497) (1,327) (1,100) (576) (534) (521) (567) (409) (405) (508) (458) (435) (633)  (529)

88



The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

55l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 36% 59% 48% 55% 38% 49%  49%  45%  48%  49% 45% 49%
Somewhat Important 25% 27% 23% 23% 23% 38% 28%  27%  23% 23% 25% 26% 20%
Not very Important 18% 24% 12% 19% 16% 18% 18% 16% 19% 19% 1% 21% 20%
Unimportant 9% 13% 6% 10% 6% 6% 5% 8% 13% 10% 10% 8% 11%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (671) (826) (1,021) (202) (156) (236) (280) (608) (373) (594) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 47% 48% 50% 65% 32% 59% 43% 40% 66% 39% 38%  50% 47% 46%
Somewhat Important 25% 23% 21% 24% 21% 26% 25% 24% 23% 31% 22% 25% 25% 25%
Not very Important 18% 20% 20% 10% 31% 2%  19% 24% 9% 23% 23% 18% 17% 19%
Unimportant 9% 9% 9% 1% 16% 3% 13%  12% 2% 7% 1% 7% 11% 10%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,100) (576) (535) (520) (568) (409) (405) (507) (459) (436) (632)  (529)
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55J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 44% 60% 51% 75% 40% 52%  53% 52% 51%  54% 53% 48%
Somewhat Important 29% 29% 28% 29% 16% 40% 32%  271%  27% 30% 2% 27% 32%
Not very Important 12% 18% 7% 14% 5% 13% 10% 12% 14% 12% 13% 10% 14%
Unimportant 6% 9% 4% 6% 3% 6% 5% 8% 6% 6% 6% 10% 5%
Totals 99%  100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (672) (825) (1,022) (202) (155) (237) (280) (607) (373) (593) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 52% 50% 51% 73% 27%  65% 54% 37% 74% 52% 30% 55% 55% 48%
Somewhat Important 29% 29% 28% 18% 30% 24% 28% 36% 1% 32% 38% 29% 27% 30%
Not very Important 12% 14% 14% 7% 23% 9% 11% 18% 7% 13%  20% 12% 13% 13%
Unimportant 6% 7% % 2% 11% 2% 8% 9% 3% 3% 12% 5% 5% 9%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,327) (1,100) (576) (534) (521) (567) (409) (405) (508) (458) (435) (533)  (529)
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55K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 46% 57% 52% 65% 34% 41% 55% 53% 56% 51% 49% 52%
Somewhat Important 32% 33% 31% 30% 22% 51% 40% 28% 31% 30% 32% 30% 33%
Not very Important 12% 15% 9% 13% 8% 10% 16% 10% 12% 10% 12% 15% 12%
Unimportant 5% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 5% 6% 3%
Totals 101%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (672) (824) (1,022) (202) (155) (237) (279) (607) (373) (593) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 52% 52% 54% 67% 37% 60% 56% 38% 68% 49% 39%  48% 56% 50%
Somewhat Important 32% 32% 31% 24% 39% 28% 31% 38% 23% 36% 38% 3% 28% 32%
Not very Important 12% 12% 11% 8% 17% 11% 8% 17% 9% 14% 16% 12% 13% 11%
Unimportant 5% 4% 4% 0% 7% 1% 6% 7% 0% 2% 8% 4% 3% 7%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,326) (1,099) (576) (533) (521) (566) (409) (405) (507) (458) (434) (533)  (529)
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55L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 45% 58% 50% 60% 42% 43% 50% 55% 57% 51% 48% 54%
Somewhat Important 29% 32% 27% 30% 25% 36% 3%  31% 27% 26% 2% 33% 30%
Not very Important 13% 16% 10% 14% 9% 14% 20% 11%  11% 11% 16% 12% 9%
Unimportant 7% 8% 5% 6% 6% 9% 4% 8% % 6% 6% 6% %
Totals 100%  101% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (671) (826) (1,021) (202) (156) (236) (280) (608) (373) (594) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 51% 53% 55% 59%  48%  55% 50% 49% 54% 50% 51%  50% 54% 50%
Somewhat Important 29% 28% 26% 28% 28% 30% 27% 31% 30% 32% 28%  33% 27% 28%
Not very Important 13% 12% 12% 11% 14% 2%  13% 13% 14% 15% 12% 11% 13% 14%
Unimportant 7% 6% % 2% 10% 3% 9% 7% 2% 3% 10% 5% 6% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (1,328) (1,100) (576) (535) (520) (568) (409) (405) (507) (459) (436) (632)  (529)
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55M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 53% 64% 59% 67% 49% 39%  55% 62%  75%  59% 54% 61%
Somewhat Important 28% 30% 26% 28% 23% 33% 36% 22%  32% 21%  25% 33% 26%
Not very Important 9% 11% 7% 9% 6% 11% 16%  14% 4% 3% 9% 10% 8%
Unimportant 5% 6% 4% 4% 5% 8% 9% 9% 2% 1% 6% 4% 4%
Totals 101%  100% 101% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (672) (823) (1,021) (201) (155) (236) (280) (607) (372) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 59% 60% 64% 45% 79%  45% 60% 72% 41% 60% 76%  54% 58% 62%
Somewhat Important 28% 28% 25% 37% 17% 3% 25% 21% 38% 28% 20% 30% 26% 28%
Not very Important 9% 9% 8% 13% 3% 12% 8% 6% 16% 8% 3% 9% 10% 7%
Unimportant 5% 4% 3% 5% 1% 5% 8% 1% 6% 3% 2% 6% 5% 3%
Totals 101% 101% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,495) (1,325) (1,099) (576) (533) (520) (566) (409) (405) (507) (458) (435) (632)  (528)
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55N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 38% 50% 42% 63% 34% 36% 47%  44%  48%  4T% 41% 43%
Somewhat Important 36% 35% 37% 37% 26% 45% 45%  36% 32% 32%  34% 39% 36%
Not very Important 14% 19% 9% 15% 8% 15% 14% 12% 17% 13% 13% 15% 16%
Unimportant 6% 9% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 7% 7% 6% 6% 5%
Totals 100%  101% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (671) (822) (1,021)  (199) (155) (236) (280) (605) (372) (590) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 44% 43% 44% 51% 35% 46% 47% 39% 51% 43% 38% @ 43% 48% 41%
Somewhat Important 36% 36% 34% 40% 31%  43% 31% 34% 41% 3% 33% 3% 33% 37%
Not very Important 14% 15% 14% 8% 22% 9% 15% 18% 8% 15% 19% 15% 14% 14%
Unimportant 6% 7% % 2% 12% 2% 7% 9% 0% 5% 11% 5% 5% 8%
Totals 100% 101% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,323) (1,098) (574) (533) (518) (566) (409) (404) (507) (457) (435) (532)  (526)
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550. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 67% 71% 72% 68% 56% 58% 59% 78% T77T% 2% 64% 68%
Somewhat Important 22% 21% 23% 21% 18% 30% 271%  28%  17% 20%  20% 25% 24%
Not very Important 7% 10% 4% 6% 11% 9% 12% 8% 4% 3% 6% 9% 6%
Unimportant 2% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 4% 1% 0% 2% 2% 1%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (672) (823) (1,021)  (200) (156) (236) (280) (607) (372) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very Important 69% 70% 72% 53% 89% 52% 73% 82% 52% 69% 87%  62% 70% 73%
Somewhat Important 22% 23% 22% 36% 8% 3% 18% 13% 35% 23% 11% 2% 21% 20%
Not very Important 7% 6% 5% 10% 2% 11% 5% 4%  12% 7% 1% 8% 8% 5%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 2%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 99%  99% 101% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (1,325) (1,098) (575) (534) (519) (567) (409) (404) (507) (459) (436) (532)  (527)
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56. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 26% 28% 23% 29% 17% 15% 14% 25% 34% 25% 27% 24% 23%
Health care 12% 9% 14% 10% 19% 14% 15% 7% 13% 11% 13% 14% 6%
Climate change and the environment 9% 10% 8% 9% 8% 10% 10%  10% 8%  10% 8% % 11%
Jobs and the economy 9% 10% 7% 7% 16% 10% 13% 12% 6% 4% 9% 9% 11%
Abortion 7% 4% 10% 8% 2% 5% 7% 5% % 7% 7% 6% 8%
Civil rights 6% 5% 7% 5% 11% 5% 8% 6% 4% 7% 6% 9% 4%
Immigration 6% 5% 6% 7% 0% 5% 3% 3% 4%  13% 4% 5% 6%
Guns 5% 4% 6% 4% % 5% 6% 5% 5% 4% 6% 5% 6%
Taxes and government spending 5% 6% 4% 6% 2% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 5%
National Security 5% 5% 5% 5% 3% 8% 5% 4% 4% 7% 6% 4% 6%
Crime 4% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 7% 4% 4% 3% 4% 7%
Education 3% 4% 3% 2% 5% 5% 5% 5% 2% 1% 3% 2% 3%
Civil liberties 3% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 2% 5% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0%
Foreign policy 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 102%  100% 100% 99% 101%  100%  99%  99% 100% 101% 100%  100%  98%
Unweighted N (1,482) (664) (818) (1,015) (197)  (153)  (232) (274) (604) (372) (587)  (404)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Inflation/prices 26% 26% 27% 14%  40% 17% 26% 34% 11% 24% 40% 21% 25% 30%
Health care 12% 9% 9% 14% 5% 14%  13% %  13% 11% 6% 11% 8% 15%
Climate change and the environment 9% 10% 10% 18% 1% 14% 11% 2%  18% 9% 1% 9% 9% 9%
Jobs and the economy 9% 8% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 4%  11% 8% 10% 9% 7%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Abortion 7% 8% 9% 12% 4% 11% 4% 4%  13% 5% 5% 6% 9% 5%
Civil rights 6% 6% 6% 9% 2% 7% 6% 5% 9% 7% 3% 7% 8% 5%
Immigration 6% % % 1% 13% 1% 5%  11% 1% 6% 11% 4% 5% %
Guns 5% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 6% % 5% 4% 6% 5% 5%
Taxes and government spending 5% 5% 5% 2% 7% 2% 7% 6% 2% 6% % 5% 4% 6%
National Security 5% 5% 5% 3% 6% 3% 4% % 6% 5% 6% 6% 6% 3%
Crime 4% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 3% 6% 4% 3%
Education 3% 4% 3% 6% 1% 5% 2% 2% 3% 4% 1% 5% 4% 1%
Civil liberties 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 2% 4% 3%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
Totals 102% 101% 102% 99% 98% 99% 100%  98% 100% 102%  99% 99%  102%  100%
Unweighted N (1,482) (1,320) (1,097) (573) (535) (516) (559) (407) (405) (506) (458) (430) (632)  (520)
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57A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 21% 22% 18% 41% 24% 21% 22% 21% 21% 19% 21% 32%
Somewhat favorable 22% 19% 24% 19% 25% 33% 29% 23% 18% 19%  22% 23% 18%
Favorable 43% 1% 45% 37% 66% 58% 51% 45% 39% 40% 41% 44% 50%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 13% 7% 16% 16% 16% 12% 5%  14% 13% 10%
Very unfavorable 38% 42% 34% 46% 14% 19% 21% 28% 45% 55%  38% 39% 38%
Unfavorable 50% 55% 46% 59% 21% 35% 37% 45% 57% 59% 52% 52% 48%
Don’t know 6% 5% 8% 4% 13% 7% 12% 10% 4% 1% 8% 4% 2%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (672) (821) (1,018) (201) (156) (236) (278) (606) (373) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 21% 25% 26% 47% 3%  47%  10% 6% 41% 23% 7%  30% 21% 14%
Somewhat favorable 22% 20% 19% 35% 2% 35%  22% ™% 37%  26% 4% 26% 25% 15%
Favorable 43% 45% 45% 82% 5% 83% 32% 13% 79% 49% 11% 56% 46% 29%
Somewhat unfavorable 12% 11% 10% 10% 10% 12% 13% 13% 12% 16% 11% 11% 11% 15%
Very unfavorable 38% 42% 44% 5% 84% 3%  40% 73% 7% 31% 7% 25% 39% 48%
Unfavorable 50% 52% 53% 15% 94% 15% 53% 86% 19% 47% 87% 36% 50% 63%
Don’t know 6% 3% 2% 3% 1% 3% 15% 1% 2% 4% 1% 8% 3% 8%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,097) (575) (5633) (521) (565) (407) (405) (506) (457) (437) (530) (526)
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57B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 14% 17% 12% 37% 15% 13% 15% 17% 15% 16% 11% 21%
Somewhat favorable 23% 21% 25% 20% 25% 36% 30% 23%  19% 22%  20% 29% 22%
Favorable 38% 35% 41% 32% 62% 51% 44% 38% 36% 36% 36% 39% 43%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% 6% 12% 16% 12% 11% 7%  10% 12% 15%
Very unfavorable 38% 42% 35% 46% 18% 21% 21%  29%  47%  54%  38% 39% 38%
Unfavorable 50% 56% 45% 58% 24% 33% 37% 41% 58% 61% 49% 51% 53%
Don’t know 12% 9% 14% 10% 14% 16% 19%  21% 6% 3%  15% 10% 4%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (670) (824) (1,019) (201) (156) (237) (280) (603) (374) (591) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 15% 17% 18% 31% 3% 33% 9% 4% 28% 16% 6% 22% 15% 10%
Somewhat favorable 23% 24% 22% 40% 5%  41%  17% 11% 42%  25% 8%  30% 22% 18%
Favorable 38% 41% 40% 71% 8% 74% 26% 15% 70% 41% 13% 52% 37% 28%
Somewhat unfavorable 12% 10% 9% 14% 6% 13%  11% 11% 12% 16% 7% 12% 15% 9%
Very unfavorable 38% 42% 45% 7% 83% 7% 42% 68% 10% 34% 74% 22% 40% 50%
Unfavorable 50% 53% 55% 21% 89% 19% 53% 79% 22% 50% 82% 34% 55% 59%
Don’t know 12% % 5% 7% 4% %  21% 6% % 9% 5% 14% 8% 13%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,324) (1,097) (575) (532) (520) (566) (408) (405) (507) (457) (437) (531)  (526)
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57C. Favorability of Individuals — Nancy Pelosi
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 17% 16% 13% 35% 19% 13% 13% 19% 18% 16% 14% 22%
Somewhat favorable 20% 19% 21% 17% 25% 27% 25% 22% 17% 17%  18% 26% 20%
Favorable 36% 35% 38% 30% 60% 46% 39% 35% 36% 35% 33% 40% 42%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 6% 17% 14% 13% 10% ™%  12% 8% 13%
Very unfavorable 39% 42% 37% 48% 13% 20% 19% 30% 48% 56%  40% 42% 37%
Unfavorable 50% 53% 47% 59% 19% 36% 33% 43% 58% 63% 52% 50% 50%
Don’t know 13% 11% 15% 10% 20% 18% 28% 21% 5% 2% 15% 10% 7%
Totals 99%  101% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (672) (820) (1,017) (201) (156) (237) (280) (603) (372) (591) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 16% 18% 20% 34% 3% 34% 10% 5% 33% 17% 4% 22% 16% 13%
Somewhat favorable 20% 21% 21% 38% 3% 3%  15% 8% 35% 23% 7% 26% 20% 15%
Favorable 36% 40% 41% 71% 6% 71% 25% 13% 68% 40% 12% 48% 36% 28%
Somewhat unfavorable 11% 10% 9% 13% 7% 12%  13% 8% 14% 16% 5% 13% 13% 8%
Very unfavorable 39% 43% 46% 7% 85% 6%  40% 74% 9% 35% 78% 23% 40% 53%
Unfavorable 50% 54% 55% 20% 91% 18% 53% 82% 24% 51% 83% 35% 53% 60%
Don’t know 13% 7% 4% 9% 2% 11% 22% 5% 8% 10% 5% 17% 11% 12%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,492) (1,322) (1,095) (573) (5632) (519) (565) (408) (405) (506) (456) (436) (531) (525)
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57D. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 8% 6% 7% 5% 10% 5% 8% 6% 9% 7% 6% 8%
Somewhat favorable 20% 25% 16% 21% 12% 24% 20% 16% 18% 29%  16% 22% 27%
Favorable 27% 33% 22% 28% 16% 34% 25% 24% 23% 39% 23% 28% 35%
Somewhat unfavorable 17% 21% 13% 18% 11% 18% 18% 16% 19% 14%  19% 18% 13%
Very unfavorable 26% 26% 26% 27% 34% 19% 18% 17% 32% 34% 22% 29% 31%
Unfavorable 43% 46% 40% 45% 46% 37% 36% 33% 51% 48% 41% 46% 44%
Don’t know 30% 21% 39% 27% 38% 30% 39% 43% 26% 14%  36% 26% 20%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,492) (669) (823) (1,017) (201) (156) (237) (279) (604) (372) (592) (405) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 7% 7% % 3% 12% 6% 4%  11% 4% 4% 15%  10% 6% 5%
Somewhat favorable 20% 21% 22% 10% 34% 16% 16%  30% 11% 23%  32% 21% 19% 21%
Favorable 27% 29% 29% 13% 46% 22% 20% 4% 15% 27% 47% 31% 25% 27%
Somewhat unfavorable 17% 16% 16% 14% 18% 16% 17% 17% 15% 21% 16% 14% 16% 20%
Very unfavorable 26% 31% 34% 49% 13% 40% 24% 14%  45% 26% 15% 24% 31% 23%
Unfavorable 43% 47% 50% 63% 31% 56% 40% 31% 60% 46% 31% 38% 47% 43%
Don’t know 30% 24% 21% 24% 23% 22% 39% 28% 25% 27% 22% 32% 28% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,323) (1,097) (574) (533) (519) (566) (407) (406) (505) (456) (434) (532) (526)
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57E. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% % 3% 4% 6% 11% 6%  10% 3% 2% 5% 4% 9%
Somewhat favorable 16% 17% 15% 17% 10% 17% 14% 15% 14% 23% 15% 15% 18%
Favorable 21% 24% 18% 22% 16% 28% 20% 25% 16% 24% 20% 19% 27%
Somewhat unfavorable 22% 26% 17% 24% 12% 17% 17% 18%  25% 25% 20% 24% 21%
Very unfavorable 36% 36% 37% 38% 44% 26% 2%  27%  45%  43%  36% 39% 39%
Unfavorable 58% 62% 54% 61% 55% 43% 44% 45% T70% 68% 56% 64% 61%
Don’t know 21% 14% 27% 17% 29% 29% 35%  30% 14% 8%  24% 18% 13%
Totals 100%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (669) (824) (1,019) (200) (156) (237) (280) (604) (372) (591) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 5% 5% 4% 4% 5% 8% 2% 5% 6% 6% 5% 9% 3% 4%
Somewhat favorable 16% 16% 17% 9% 25% 12% 9%  28% 8% 14% 29% 1% 14% 17%
Favorable 21% 21% 21% 12% 30% 20% 11% 33% 14% 20% 34% 26% 17% 21%
Somewhat unfavorable 22% 24% 25% 17% 33% 16% 21% 28% 15% 21% 2% 1% 23% 24%
Very unfavorable 36% 42% 44% 60% 24% 50% 37% 21% 58% 35% 25% 33% 40% 35%
Unfavorable 58% 66% 69% 76% 58% 66% 58% 49% 74% 63% 52% 50% 64% 59%
Don’t know 21% 13% 10% 11% 13% 14% 30% 18% 13% 18% 14% 24% 19% 21%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,098) (574) (533) (519) (566) (408) (404) (508) (456) (436) (633)  (524)
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57F. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 10% 11% 10% 19% 9% 10%  10% 9% 14% 11% 9% 13%
Somewhat favorable 20% 20% 21% 18% 23% 29% 20% 23% 19% 18%  15% 25% 29%
Favorable 31% 30% 32% 28% 42% 39% 30% 33% 29% 33% 27% 34% 42%
Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 13% 16% 15% 16% 14% 15% 9%  14% 13% 11%
Very unfavorable 32% 39% 27% 40% 12% 18% 16% 21% 40% 49%  31% 34% 35%
Unfavorable 46% 54% 38% 53% 27% 33% 32% 35% 54% 58% 45% 46% 46%
Don’t know 23% 16% 30% 19% 31% 29% 38% 32% 17% 9%  28% 20% 12%
Totals 99%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (671) (823) (1,020) (201) (155) (237) (279) (606) (372) (592) (405) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 11% 12% 13% 20% 3% 23% 4% 4% 18% 12% 4% 14% 11% 7%
Somewhat favorable 20% 24% 23% 42% 5% 36%  15% 9% 35% 26% 7% 28% 20% 14%
Favorable 31% 36% 36% 62% 8% 60% 20% 13% 53% 38% 11% 42% 31% 21%
Somewhat unfavorable 13% 11% 11% 14% 7% 16% 13% 11% 18% 1% 7% 13% 13% 14%
Very unfavorable 32% 38% 41% 8% 72% 8%  33% 58% 9% 27% 67% 20% 34% 41%
Unfavorable 46% 49% 52% 22% 80% 24% 47% 68% 28% 44% 74% 33% 47% 55%
Don’t know 23% 15% 12% 16% 12% 16% 34% 19% 19% 19% 14% 25% 21% 23%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 99%  99% 101% 99% 101% 99%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,494) (1,324) (1,097) (575) (5632) (520) (566) (408) (405) (508) (457) (436) (532) (526)
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57G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 23% 18% 24% 11% 14% 15% 15% 22% 29% 20% 21% 20%
Somewhat favorable 17% 22% 13% 18% 8% 25% 13% 20% 18% 18% 16% 19% 20%
Favorable 38% 45% 31% 1% 19% 38% 28% 36% 39% 47% 37% 39% 40%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 10% 8% 13% 17% 10% 8% 9%  10% 10% 9%
Very unfavorable 45% 38% 50% 43% 63% 39% 41% 43% 49% 43%  46% 44% 48%
Unfavorable 55% 51% 59% 53% 72% 52% 58% 53% 56% 52% 56% 54% 57%
Don’t know 7% 4% 10% 6% 10% 10% 14% 11% 4% 2% 8% 6% 3%
Totals 99% 99% 99% 101%  100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (667) (823) (1,015) (201) (156) (235) (279) (603) (373) (591) (403) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 20% 23% 24% 3%  46% 3% 15%  44% 5% 16%  44%  19% 18% 24%
Somewhat favorable 17% 18% 17% 4% 33% 9% 17% 26% 7% 18%  28% 15% 15% 22%
Favorable 38% 1% 41% 6% 79% 12% 32% 70% 12% 34% 72% 34% 33% 46%
Somewhat unfavorable 10% 9% 9% 7% 12% 9% 10% 12% 5% 14%  10% 11% 12% 8%
Very unfavorable 45% 46% 47% 84% 6% 75% 42% 15% 81% 47% 15% 46% 51% 37%
Unfavorable 55% 55% 56% 90% 18% 84% 52% 27% 86% 61% 26% 56% 63% 46%
Don’t know 7% 4% 3% 3% 3% 3% 15% 2% 2% 5% 2% 10% 4% 8%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99%  99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,490) (1,321) (1,095) (574) (532) (517) (564) (409) (405) (503) (457) (435) (529) (526)
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58A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 18% 18% 15% 38% 24% 21% 22% 14% 17% 1% 18% 27%
Somewhat favorable 24% 22% 26% 20% 31% 32% 21%  24% 26% 19% 22% 28% 21%
Favorable 42% 40% 44% 35% 69% 56% 48% 46% 40% 36% 39% 46% 48%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 15% 9% 18% 19% 1% 13% 9%  16% 14% 13%
Very unfavorable 36% 41% 31% 45% 10% 13% 17% 28%  42% 53%  36% 37% 35%
Unfavorable 50% 55% 46% 60% 19% 31% 36% 44% 56% 62% 52% 51% 48%
Don’t know 7% 5% 10% 5% 12% 13% 16% 9% 4% 2% 9% 3% 4%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (668) (824) (1,018)  (200) (156) (235) (280) (B05) (372) (594) (404) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 18% 20% 20% 37% 2% 46% 5% 4%  36% 17% 6% 29% 18% 10%
Somewhat favorable 24% 24% 24% 44% 4%  43%  21% 8% 41% 31% 6%  29% 23% 21%
Favorable 42% 45% 45% 81% 6% 89% 26% 12% 77% 48% 12% 58% 40% 31%
Somewhat unfavorable 14% 12% 11% 13% 11% 9% 18% 15% 18% 1% 11% 10% 16% 16%
Very unfavorable 36% 40% 43% 4% 81% 1% 38% 71% 3% 30% 75% 22% 38% 45%
Unfavorable 50% 52% 53% 16% 92% 10% 56% 86% 21% 47% 86% 31% 54% 62%
Don’t know 7% 3% 2% 2% 2% 1% 18% 2% 2% 5% 2% 10% 5% 7%
Totals 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,492) (1,324) (1,097) (575) (532) (520) (565) (407) (405) (507) (456) (433) (532)  (527)
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58B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 13% 15% 16% 7% 14% 12% 14% 13% 18%  13% 15% 16%
Somewhat favorable 26% 30% 21% 28% 14% 23% 19%  25% 26%  32%  25% 24% 28%
Favorable 40% 43% 37% 44% 22% 37% 31% 39% 39% 49% 38% 39% 44%
Somewhat unfavorable 19% 22% 16% 19% 15% 20% 20% 21% 19% 16%  20% 21% 17%
Very unfavorable 33% 30% 37% 31% 52% 32% 33% 28% 38% 32%  33% 36% 34%
Unfavorable 53% 52% 53% 50% 67% 52% 53% 50% 57% 49% 53% 56% 51%
Don’t know 8% 5% 11% 6% 11% 12% 16% 11% 4% 2% 9% 4% 5%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (669) (822) (1,018) (200) (155) (235) (279) (603) (374) (592) (404) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 14% 16% 16% 3% 30% 3% 4%  36% 5% 10%  30% 14% 12% 16%
Somewhat favorable 26% 27% 28% 10% 47% 12% 23%  43% 8% 29% 43%  24% 23% 29%
Favorable 40% 43% 43% 13% 77% 15% 27% 80% 13% 39% 73% 38% 35% 45%
Somewhat unfavorable 19% 18% 16% 17% 17% 20% 23% 14% 14% 25% 1% 15% 22% 20%
Very unfavorable 33% 36% 39% 67% 4% 62%  32% 4% 71%  30% 8% 36% 38% 26%
Unfavorable 53% 53% 55% 83% 21% 82% 55% 18% 85% 56% 25% 51% 60% 46%
Don’t know 8% 4% 2% 4% 2% 3% 18% 2% 2% 5% 2% 11% 5% 8%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,491) (1,323) (1,098) (573) (534) (518) (565) (408) (404) (505) (458) (433) (532)  (526)
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59. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 19% 18% 16% 32% 24% 21%  18% 17% 18% 14% 20% 29%
Somewhat approve 24% 22% 25% 21% 32% 31% 26%  28% 22%  20% @ 24% 25% 23%
Approve 42% 41% 43% 36% 64% 55% 47% 45% 39% 38% 38% 45% 51%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 13% 9% 14% 21%  15%  12% 5%  17% 13% 8%
Strongly disapprove 37% 40% 34% 45% 10% 20% 18% 28% 43% 5% 3% 3% 38%
Disapprove 50% 53% 47% 58% 19% 34% 39% 42% 55% 61% 54% 50% 46%
Not sure 8% 6% 10% 6% 16% 10% 14%  12% 6% 1% 8% 5% 3%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202)  (157)  (237) (281) (608) (374) (596)  (406)  (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 18% 22% 23% 41% 3%  41% 8% 5% 38% 19% 5%  26% 19% 11%
Somewhat approve 24% 23% 22% 41% 3%  41%  22% 7%  39% 29% 7%  29% 26% 16%
Approve 42% 45% 45% 82% 6% 83% 30% 12% 77% 48% 12% 55% 45% 28%
Somewhat disapprove 13% 9% 8% 9% 9% 10% 14% 14% 13% 16% 13% 13% 11% 14%
Strongly disapprove 37% 41% 44% 4% 83% 3% 38% 72% 8% 30% 74% 23% 39% 48%
Disapprove 50% 51% 52% 13% 92% 13% 52% 86% 21% 46% 87% 36% 49% 62%
Not sure 8% 4% 3% 5% 2% 4%  18% 2% 2% 6% 1% 9% 5% 10%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438)  (533)  (529)
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60A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 15% 18% 14% 35% 18% 18% 15% 16% 18%  16% 15% 25%
Somewhat approve 24% 25% 23% 20% 27% 40% 30% 27% 20% 20% 21% 28% 27%
Approve 41% 40% 41% 34% 61% 59% 48% 42% 36% 38% 37% 44% 52%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 15% 8% 12% 14% 14% 14% 10% 14% 15% 9%
Strongly disapprove 35% 40% 30% 42% 12% 15% 17%  28%  41%  48%  35% 34% 34%
Disapprove 48% 53% 43% 57% 20% 28% 32% 42% 56% 58% 49% 49% 44%
No opinion 11% 7% 16% 9% 19% 14% 20%  16% 8% 4%  14% 8% 5%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (669) (827) (1,021) (202)  (155)  (235) (279) (608) (374) (594)  (405)  (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 17% 21% 21% 38% 3%  38% 7% 5% 35% 18% 5%  23% 16% 12%
Somewhat approve 24% 24% 23% 41% 4%  41%  22% 8%  40%  29% 9%  32% 24% 16%
Approve 41% 44% 45% 79% 7% 79% 28% 13% 75% 47% 13% 56% 41% 28%
Somewhat disapprove 13% 12% 11% 11% 11% 11%  15% 13% 12% 17% 11% 12% 13% 15%
Strongly disapprove 35% 39% 41% 4% 79% 4% 35% 67% 5% 29% 2% @ 20% 37% 44%
Disapprove 48% 51% 52% 14% 90% 15% 50% 80% 17% 46% 83% 32% 51% 59%
No opinion 11% 5% 4% 6% 3% 6%  22% 6% 7% 7% 4% 13% 9% 13%
Totals 100%  101%  100% 100% 100% 100% 101%  99%  99% 100% 101% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,496) (1,327) (1,101) (577) (535) (521) (567) (408) (404) (507) (459) (435) (533) (528)
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60B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 9% 9% 7% 18% 13% 13%  11% 8% 7% 8% 9% 16%
Somewhat approve 24% 24% 23% 21% 29% 35% 31%  26% 20% 20% @ 23% 26% 26%
Approve 33% 34% 33% 28% 47% 49% 44% 37% 28% 27% 31% 35% 42%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 13% 15% 20% 14% 14% 15% 11% 13% 14% 15%
Strongly disapprove 38% 42% 34% 47% 13% 17% 16% 29%  46% 56%  38% 39% 37%
Disapprove 52% 57% 47% 60% 28% 37% 30% 43% 61% 67% 50% 53% 52%
No opinion 15% 9% 21% 12% 26% 14% 25%  20% 11% 6% 19% 12% 6%
Totals 100% 99% 100% 100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,492)  (665) (827) (1,019) (201)  (155)  (232) (279) (608) (373) (593)  (402)  (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 9% 11% 11% 19% 1% 22% 4% 2%  17% 9% 4% 15% 9% 5%
Somewhat approve 24% 25% 24% 45% 5%  45% 16% 10% 43%  28% 8%  30% 24% 19%
Approve 33% 36% 35% 64% 6% 67% 20% 12% 60% 38% 13% 45% 33% 24%
Somewhat disapprove 14% 13% 13% 18% 7% 7% 14% 10% 1% 18% 9%  16% 15% 10%
Strongly disapprove 38% 42% 44% 6% 84% 4%  40% T72% 11% 33% 5% @ 22% 40% 49%
Disapprove 52% 56% 57% 24% 91% 21% 54% 81% 27% 51% 83% 38% 56% 60%
No opinion 15% 8% 7% 12% 3% 12%  26% 6% 13% 11% 4% 1% 12% 16%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (1,323) (1,098) (574) (534) (517) (567) (408) (402) (505) (459) (433) (532) (527)
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60C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 18% 19% 17% 27% 19% 19% 18% 18% 18%  15% 17% 31%
Somewhat approve 21% 20% 22% 18% 31% 26% 25%  21%  19% 19% 19% 27% 18%
Approve 39% 37% 41% 35% 58% 45% 44% 39% 37% 37% 34% 44% 49%
Somewhat disapprove 12% 13% 10% 11% 5% 19% 13%  12% 11% 10% 11% 12% 13%
Strongly disapprove 32% 38% 27% 39% 11% 18% 17% 23%  39% 47%  32% 35% 29%
Disapprove 44% 51% 37% 50% 16% 36% 30% 35% 49% 57% 43% 47% 42%
No opinion 17% 12% 22% 14% 26% 19% 26% 26% 13% 5%  23% 9% 9%
Totals 100% 101% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (668) (824) (1,021) (201)  (153)  (234) (278) (606) (374) (592)  (404) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 18% 22% 23% 40% 4%  39% 9% 6% 38% 18% 6%  25% 19% 12%
Somewhat approve 21% 22% 21% 38% 4%  35% 20% 8% 33% 29% ™%  25% 22% 16%
Approve 39% 44% 44% 78% 8% 73% 29% 14% 71% 47% 12% 50% 41% 28%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 9% 14% 10% 9% 16% 10% 15% 11% 13% 10% 12%
Strongly disapprove 32% 35% 37% 3% 72% 4%  34%  59% 5% 28% 66%  18% 36% 40%
Disapprove 44% 47% 48% 12% 86% 15% 43% 75% 15% 43% 77% 31% 46% 52%
No opinion 17% 9% 7% 10% 6% 12% 28% 11% 14% 10% 10% 19% 13% 20%
Totals 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,323) (1,099) (576) (534) (518) (566) (408) (403) (506) (457) (432) (532)  (528)
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60D. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 12% 10% 20% 12% 14%  11% 8% 11% 11% 8% 17%
Somewhat approve 22% 23% 21% 20% 33% 23% 22%  23%  21% 22%  20% 25% 25%
Approve 33% 33% 33% 30% 53% 36% 36% 34% 30% 33% 32% 33% 43%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 15% 11% 34% 23%  18% 17% 11% 16% 18% 18%
Strongly disapprove 34% 38% 31% 41% 11% 16% 17%  21%  41%  48%  34% 37% 31%
Disapprove 51% 56% 47% 56% 22% 50% 39% 45% 58% 59% 49% 55% 49%
No opinion 16% 11% 20% 14% 26% 14% 25%  21%  12% 8%  19% 12% 8%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (666) (827) (1,019) (201)  (155)  (235) (278) (607) (373) (593)  (405)  (326)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 11% 11% 11% 20% 2%  24% 4% 5% 20% 13% 5% 1% 11% 6%
Somewhat approve 22% 25% 24% 43% 5% 41% 15% 10% 37% 2% 9%  28% 22% 17%
Approve 33% 36% 36% 63% 7% 64% 19% 15% 57% 39% 14% 45% 32% 23%
Somewhat disapprove 17% 18% 18% 20% 15% 18% 18% 15% 22% 20% 13%  18% 19% 15%
Strongly disapprove 34% 36% 38% 5% 71% 7% 36% 61% 9% 29% 66%  19% 38% 42%
Disapprove 51% 54% 56% 26% 86% 25% 53% T77% 31% 49% 80% 37% 57% 57%
No opinion 16% 10% 9% 11% 8% 11% 2% 8% 12% 12% 7%  18% 10% 20%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,099) (576) (534) (519) (566) (408) (404) (505) (458) (434) (532) (527)
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60E. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 10% 15% 10% 24% 18% 7% 10% 11% 12% 11% 11% 21%
Somewhat approve 21% 21% 20% 18% 25% 27% 21%  24%  16% 22% 1% 26% 25%
Approve 33% 31% 35% 28% 49% 44% 38% 35% 27% 35% 28% 36% 47%
Somewhat disapprove 13% 15% 12% 12% 14% 21% 19% 17% 12% 7%  16% 13% 11%
Strongly disapprove 41% 45% 37% 50% 17% 22% 20% 31% 52% 55%  42% 41% 37%
Disapprove 54% 60% 49% 61% 31% 43% 40% 47% 64% 61% 58% 54% 47%
No opinion 13% 9% 16% 11% 20% 13% 22%  18% 8% 4%  14% 10% 6%
Totals 100%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (667) (826) (1,019) (201)  (155)  (233) (279) (608) (373) (594)  (403)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 12% 14% 14% 25% 1%  26% 5% 6% 25% 12% 5%  18% 13% 7%
Somewhat approve 21% 23% 24% 41% 4%  41%  15% 5% 38% 24% 6%  26% 23% 13%
Approve 33% 37% 38% 66% 5% 67% 20% 11% 63% 36% 12% 44% 37% 20%
Somewhat disapprove 13% 12% 10% 17% 6% 18% 12% 10% 1% 20% 8% 1% 14% 10%
Strongly disapprove 41% 44% 46% 7% 86% 5% 45% T74% 10% 37% 78% @ 24% 42% 54%
Disapprove 54% 56% 56% 23% 92% 23% 58% 84% 26% 57% 85% 41% 56% 64%
No opinion 13% % 6% 10% 3% 9%  23% 4%  11% 8% 3%  15% 8% 15%
Totals 100%  100%  100% 100% 100%  99% 100%  99% 101% 101% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,493) (1,324) (1,098) (576) (533) (519) (567) (407) (403) (505) (459) (433) (532) (528)
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61. Biden Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 22% 19% 24% 18% 42% 23% 15% 20% 23% 27% 19% 23% 30%
Like somewhat 16% 15% 17% 14% 19% 23% 24% 14% 17% 11% 17% 17% 13%
Neither like nor dislike 20% 22% 18% 19% 15% 25% 28% 25% 17% 13% 20% 20% 19%
Dislike somewhat 9% 10% 7% 10% 5% 9% 8% 12% 7% 7% 8% 7% 13%
Dislike a lot 25% 27% 23% 30% 7% 15% 13% 17% 29% 38% 24% 29% 21%
Not sure 8% 6% 10% 8% 13% 6% 12% 13% 6% 4% 11% 5% 3%
Totals 100% 99% 99% 99%  101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,492) (668) (824) (1,021)  (201) (154) (232) (279) (608) (373) (595) (403) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Like a lot 22% 27% 29% 51% 3% 46% 12% 7% 43% 24% 6% 29% 21% 16%
Like somewhat 16% 16% 15% 24% 6% 29% 12% 8% 23% 21% 8% 21% 19% 9%
Neither like nor dislike 20% 17% 15% 17% 15% 16% 25% 20% 17% 26% 16% 19% 18% 23%
Dislike somewhat 9% 8% 7% 3% 12% 5% 11% 10% 7% 8% 11% 9% 9% 8%
Dislike a lot 25% 29% 31% 1% 61% 2% 24% 51% 3% 19% 55% 14% 26% 33%
Not sure 8% 4% 3% 4% 3% 3% 17% 5% 6% 3% 3% 8% 7% 11%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 99%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,323) (1,099) (575) (533) (517) (567) (408) (404) (507) (458) (437) (529) (526)

113



The Economist/YouGov Poll
October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

62. Congressional Support for Biden
Which of the following comes closest to your view?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats in Congress support Biden more

than Republicans in Congress supported

Trump 50% 53% 46% 47% 56% 56% 52% 49% 49% 51%  48% 47% 52%
Republicans in Congress supported Trump

more than Democrats in Congress support

Biden 50% 47% 54% 53% 44% 44% 48% 51% 51%  49%  52% 53% 48%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,464) (661) (803) (1,002) (195) (154) (225) (276) (597) (366) (582) (403) (324)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats in Congress support Biden more

than Republicans in Congress supported

Trump 50% 51% 52% 44% 59% 52% 48% 49% 36% 54% 58% 55% 50% 45%
Republicans in Congress supported Trump

more than Democrats in Congress support

Biden 50% 49% 48% 56% 41% 48% 52% 51% 64%  46% 42% 45% 50% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,464) (1,304) (1,086) (565) (532) (510) (546) (408) (399) (501) (455) (430) (523)  (511)
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63. Biden Performance

Since taking office, do you think Joe Biden has accomplished...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More than | expected 20% 20% 21% 20% 26% 19% 7% 20% 20% 23% 16% 21% 32%
About what | expected 34% 38% 30% 32% 36% 45% 2%  34% 35% 26% 31% 40% 34%
Less than | expected 33% 33% 33% 37% 16% 25% 24%  27%  37% 41%  38% 28% 30%
Not sure 13% 10% 16% 11% 22% 11% 18% 19% 8% 9%  15% 11% 4%
Totals 100%  101% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (666) (823) (1,018) (199) (156) (232) (278) (606) (373) (592) (404) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
More than | expected 20% 23% 25% 41% 5%  37% 15% 7%  41%  19% %  24% 23% 14%
About what | expected 34% 36% 36% 39% 32% 42%  29% 32% 35% 40% 35% 35% 36% 32%
Less than | expected 33% 33% 33% 12% 56% 14% 33% 53% 17% 32% 51% 27% 32% 38%
Not sure 13% 8% % 8% 7% 7%  23% 8% % 9% 7% 14% 9% 16%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,489) (1,323) (1,096) (576) (533) (520) (563) (406) (404) (507) (456) (432) (530)  (527)

115



The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

64. Biden Kept Campaign Promises

About how many of Joe Biden’s campaign promises do you think he has kept?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
All of them 4% 4% 4% 3% 4% 8% 5% 8% 2% 1% 3% 4% 6%
Most of them 20% 20% 19% 17% 30% 26% 24% 18% 16% 22% 16% 21% 28%
Some of them 29% 31% 28% 28% 32% 35% 35% 25% 29% 30% 27% 34% 31%
Hardly any of them 30% 32% 28% 35% 10% 19% 17% 24% 37% 38%  34% 28% 26%
Not sure 17% 13% 21% 16% 24% 12% 19% 25% 16% 9%  20% 12% 9%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (667) (824) (1,019) (201) (154) (234) (276) (608) (373) (594) (403) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
All of them 4% 5% 5% 6% 3% 7% 2% 3% 5% 4% 4% 7% 3% 2%
Most of them 20% 22% 23% 39% 7% 39% 9% 11% 36% 21% 10% 24% 20% 15%
Some of them 29% 31% 31% 39% 22% 39% 28% 21% 39% 35% 22% 32% 32% 26%
Hardly any of them 30% 30% 32% 4% 59% 5% 32% 54% 10% 26% 55% 19% 31% 38%
Not sure 17% 11% 10% 12% 9% 10% 29% 11% 11% 14% 9% 18% 14% 20%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (1,323) (1,098) (576) (534) (519) (565) (407) (405) (509) (456) (437) (527) (527)
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65A. Support for Biden Policies — Pardoning those convicted of simple marijuana possession
Do you support or oppose each of the following policy measures?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 40% 38% 42% 40% 53% 32% 34%  42%  43%  41%  42% 41% 44%
Somewhat support 26% 30% 22% 28% 17% 27% 28%  29% 24% 24% 21% 32% 27%
Somewhat oppose 14% 15% 13% 14% 8% 17% 17% 8% 14% 1% 14% 11% 16%
Strongly oppose 10% 11% 8% 10% 7% 9% 7% 8% 11% 11%  10% 9% 9%
Not sure 10% 6% 14% 8% 14% 15% 13%  13% 9% 6% 14% 6% 4%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,482)  (663) (819) (1,013) (198)  (154)  (233) (275) (602) (372) (589)  (403)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly support 40% 44% 45% 63% 22% 56% 39% 25% 68% 39% 22% @ 40% 44% 37%
Somewhat support 26% 25% 25% 21% 29% 24% 24% 29% 1% 34% 29% 26% 26% 26%
Somewhat oppose 14% 15% 14% 7% 23% 9% 12% 21% 6% 16% 22% 12% 14% 15%
Strongly oppose 10% 10% 11% 3% 18% 5% %  17% 3% 6% 21% 11% 9% 9%
Not sure 10% 7% 6% 5% 7% 5% 1% 8% 5% 6% 6% 11% 8% 12%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,482) (1,315) (1,092) (573) (528) (517) (563) (402) (402) (508) (453) (435) (526) (521)
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65B. Support for Biden Policies — Forgiving up to $10,000 in student loans
Do you support or oppose each of the following policy measures?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 32% 26% 38% 26% 57% 41% 38% 37% 29% 2%  33% 31% 33%
Somewhat support 18% 19% 18% 17% 18% 27% 21%  21% 15% 12% 18% 18% 21%
Somewhat oppose 9% 12% 6% 9% 6% 14% 10% 8% 11% 6% 9% 11% 7%
Strongly oppose 32% 36% 29% 42% % 8% 10% 21%  41%  52% 29% 36% 34%
Not sure 8% % 9% 6% 13% 10% 15%  12% 5% 3%  10% 5% 5%
Totals 99%  100% 100% 100% 101%  100%  100%  99% 101% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,486) (664) (822) (1,017) (199)  (153)  (233) (277) (606) (370) (592)  (402)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly support 32% 33% 35% 57% 8% 55% 30% 11% 65% 28% 10% @ 42% 32% 24%
Somewhat support 18% 17% 15% 22% 10% 24% 15% 16% 17% 29% 10% 22% 17% 16%
Somewhat oppose 9% 9% 8% 9% 8% 12% 8% 7% 8% 9% 11% 9% 9% 9%
Strongly oppose 32% 37% 39% 7% 71% 5% 32% 62% 6% 29% 66% 18% 35% 41%
Not sure 8% 5% 3% 4% 3% 5%  15% 5% 3% 5% 3% 9% 6% 9%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,486) (1,319) (1,095) (572) (532) (517) (562) (407) (402) (505) (457) (435) (526) (525)
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65C. Support for Biden Policies — Withdrawing U.S. troops from Afghanistan
Do you support or oppose each of the following policy measures?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 31% 34% 29% 28% 43% 33% 26% 36% 32% 29% 31% 33% 35%
Somewhat support 26% 26% 27% 27% 24% 27% 22%  24%  29% 29%  23% 29% 28%
Somewhat oppose 14% 16% 13% 15% 5% 19% 19% 13% 13% 15% 14% 15% 18%
Strongly oppose 13% 15% 11% 16% 6% 6% 12% 7% 15% 18%  15% 10% 11%
Not sure 15% 9% 21% 14% 21% 15% 21%  21%  12% 8% 1% 13% 9%
Totals 99%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,477)  (661) (816) (1,012) (195)  (153)  (232) (276) (602) (367) (586)  (403) (325)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly support 31% 32% 33% 43% 19% 42% 30% 20% 48% 31% 21% 33% 35% 25%
Somewhat support 26% 27% 27% 31% 23% 30% 23% 26% 28% 30% 26% 31% 22% 26%
Somewhat oppose 14% 15% 15% 11% 20% 14% 13% 16% 10% 1% 19% 12% 16% 15%
Strongly oppose 13% 14% 14% 3% 27% 3% 13% 24% 4% 11% 26% 10% 14% 15%
Not sure 15% 12% 11% 12% 11% 11% 21% 14% 11% 11% 9% 14% 13% 18%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,477) (1,313) (1,092) (571) (528) (514) (560) (403) (401) (505) (451) (430) (524) (523)
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65D. Support for Biden Policies — Passing a bill that aims to reduce greenhouse gas emissions, gives government the ability to negotiate lower
drug prices, and requires a minimum 15% tax on large corporations
Do you support or oppose each of the following policy measures?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 36% 34% 37% 33% 47% 38% 36% 36% 34% 38% 35% 38% 40%
Somewhat support 20% 20% 19% 19% 19% 17% 24%  21%  22% 11% 20% 18% 18%
Somewhat oppose 11% 12% 9% 11% 6% 16% 12% 10% 10% 11% 10% 11% 13%
Strongly oppose 20% 25% 16% 24% 5% 12% 11% 14% 24% 31% 19% 23% 22%
Not sure 14% 8% 19% 12% 23% 16% 17% 20% 11% 8% 16% 10% 6%
Totals 101% 99% 100% 99%  100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,484) (666) (818) (1,016) (195) (156) (232) (278) (605) (369) (588) (404) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly support 36% 39% 41% 69% 7% 60% 32% 14% 71% 36% 10%  40% 39% 29%
Somewhat support 20% 19% 17% 17% 18% 20% 18% 20% 14% 26% 18% @ 20% 21% 19%
Somewhat oppose 11% 9% 8% 3% 15% 6% 11% 15% 7% 13% 14% 11% 10% 11%
Strongly oppose 20% 24% 25% 4% 47% 6% 19% 3% 3% 14%  46% 15% 19% 26%
Not sure 14% 10% 9% 7% 13% 8% 20% 14% 5% 11% 12% 14% 11% 16%
Totals 101%  101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,484) (1,318) (1,097) (574) (530) (517) (562) (405) (405) (507) (453) (434) (527) (528)
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66. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 6% 4% 4% 9% 11% 10% 8% 3% 2% 4% 6% 9%
Somewhat approve 16% 16% 15% 12% 25% 21% 22%  21%  12%  10% 13% 19% 19%
Neither approve nor disapprove 15% 13% 17% 14% 26% 17% 20%  20% 12%  11%  19% 12% 12%
Somewhat disapprove 20% 20% 19% 22% 10% 18% 17% 14%  25% 20% 21% 19% 19%
Strongly disapprove 33% 38% 27% 38% 13% 17% 14%  20%  40% 52%  29% 37% 35%
Not sure 12% 6% 17% 10% 17% 15% 18% 1% 8% 6% 14% 7% 6%
Totals 101%  99% 99% 100% 100%  99%  101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,486) (669) (817) (1,019) (201)  (151)  (231) (275) (607) (373) (590)  (403)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 5% 6% 6% 10% 2% 13% 1% 1% 11% 4% 3% 10% 5% 1%
Somewhat approve 16% 17% 16% 28% 5% 29% 8% 10% 27% 16% 7%  24% 15% 10%
Neither approve nor disapprove 15% 15% 12% 18% 10% 18% 16% 12% 12% 24% 10% 16% 17% 13%
Somewhat disapprove 20% 21% 22% 22% 20% 19% 19% 21% 21% 22% 21% 19% 18% 22%
Strongly disapprove 33% 36% 39% 16% 60% 12% 38% 48% 18% 28% 54%  20% 36% 40%
Not sure 12% 6% 4% 8% 3% 8% 19% 8% 10% 6% 4% 11% 10% 14%
Totals 101% 101% 99% 102%  100% 99% 101% 100% 99% 100% 99%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,486) (1,319) (1,096) (575) (532) (517) (562) (407) (400) (509) (456) (436)  (526)  (524)
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67A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 16% 15% 13% 34% 16% 19% 17% 13% 12% 13% 17% 22%
Somewhat favorable 25% 22% 28% 21% 33% 37% 29%  26% 23% 24%  23% 27% 26%
Favorable 40% 38% 42% 33% 67% 54% 48% 43% 36% 36% 3I7% 44% 48%
Somewhat unfavorable 15% 17% 13% 15% 9% 15% 7% 17% 15% 10% 1% 15% 13%
Very unfavorable 35% 39% 30% 43% 8% 16% 15% 26%  42% 50%  34% 35% 34%
Unfavorable 49% 56% 43% 58% 17% 31% 32% 43% 57% 60% 51% 50% 47%
Don’t know 10% 6% 15% 8% 16% 15% 20% 13% 7% 4%  12% 6% 5%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (665) (823) (1,018) (200) (154) (232) (277) (605) (374) (592) (404) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 15% 17% 19% 32% 2% 3% 4% 4%  29%  15% 5%  23% 17% %
Somewhat favorable 25% 26% 25% 46% 4%  49%  16% 9%  45%  32% 6%  31% 25% 20%
Favorable 40% 43% 44% 78% 6% 86% 21% 13% 74% 47% 11% 54% 42% 27%
Somewhat unfavorable 15% 12% 11% 12% 10% 8% 21% 15% 15% 18% 12% 12% 16% 15%
Very unfavorable 35% 41% 43% 5% 81% 2%  37T% 67% 5% 28% 73% 21% 35% 46%
Unfavorable 49% 52% 53% 17% 91% 10% 58% 82% 20% 46% 85% 32% 52% 61%
Don’t know 10% 5% 3% 5% 3% 4%  21% 5% 6% 7% 4% 13% 6% 12%
Totals 100% 101% 101%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,488) (1,322) (1,099) (576) (532) (519) (564) (405) (402) (508) (456) (435) (529)  (524)
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67B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 10% 9% 10% 10% 14% 9%  15% 9% 6% 11% 9% 12%
Somewhat favorable 25% 29% 22% 28% 12% 22% 22% 20% 24%  36%  24% 24% 28%
Favorable 35% 39% 31% 37% 22% 35% 31% 35% 33% 42% 35% 32% 39%
Somewhat unfavorable 21% 25% 17% 22% 15% 20% 20% 24% 21% 19% 18% 28% 20%
Very unfavorable 33% 29% 37% 32% 46% 30% 31% 27% 40% 33%  34% 33% 36%
Unfavorable 54% 54% 54% 54% 61% 49% 50% 51% 61% 52% 52% 61% 56%
Don’t know 11% 7% 15% 9% 17% 15% 19% 14% 7% 6%  14% 7% 5%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,486) (664) (822) (1,017) (198)  (154)  (232) (277) (604) (373) (591)  (404) (325)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very favorable 10% 10% 11% 3% 18% 6% 3% 21% 6% 8% 16% 14% 7% 9%
Somewhat favorable 25% 27% 28% 8% 49% 12%  19%  47% % 2%  45% 21% 25% 29%
Favorable 35% 37% 38% 11% 67% 18% 22% 68% 13% 35% 61% 35% 32% 38%
Somewhat unfavorable 21% 22% 20% 20% 24% 19% 23% 21% 15% 28% 23% 20% 20% 22%
Very unfavorable 33% 35% 38% 63% 6% 58%  35% 5% 66% 30% 11% 32% 40% 28%
Unfavorable 54% 57% 58% 84% 30% 77% 58% 26% 81% 58% 34% 52% 60% 51%
Don’t know 11% 5% 3% 5% 4% 5% 20% 7% 6% 8% 5% 13% 8% 12%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,486) (1,320) (1,098) (574) (532) (517) (563) (406) (403) (506) (456) (435) (527) (524)
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68. Pelosi Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 15% 31% 18% 13% 14% 20% 19% 15% 19% 21%
Somewhat approve 21% 21% 22% 18% 29% 34% 29%  27% 16% 16% 18% 24% 28%
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 10% 6% 11% 15%  10% 9% 6% 11% 9% %
Strongly disapprove 36% 39% 33% 45% % 15% 14% 26% 45% 53% 36% 37% 36%
Not sure 16% 12% 20% 13% 28% 22% 29% 22% 10% 7% 19% 12% 7%
Totals 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,490) (666) (824) (1,020) (200)  (154)  (232) (276) (608) (374) (593)  (404)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 17% 20% 22% 37% 2% 39% 8% 3% 38% 15% 6%  22% 17% 12%
Somewhat approve 21% 23% 21% 37% 6% 37% 13%  14% 31% 31% 6%  31% 21% 13%
Somewhat disapprove 10% 9% 8% 10% 7% 9% 11% 8% 8% 15% %  10% 9% 10%
Strongly disapprove 36% 40% 43% 5% 81% 3% 39% 6% 9% 2% 5%  20% 38% 48%
Not sure 16% 8% 6% 10% 4% 11%  29% 8% 14% 12% 6% 16% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,490) (1,322) (1,100) (576) (533) (519) (564) (407) (403) (508) (457) (436) (528)  (526)
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69. Schumer Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 14% 13% 20% 15% 11% 15% 12% 14% 12% 15% 17%
Somewhat approve 21% 23% 19% 19% 25% 27% 25%  22%  19% 20% 18% 24% 27%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 10% 15% 15% 15% 14% 5%  12% 12% 13%
Strongly disapprove 30% 36% 25% 37% % 16% 14% 17% 38% 49% 29% 30% 32%
Not sure 23% 15% 30% 18% 37% 27% 35% 32% 16% 12% 28% 19% 12%
Totals 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%  99% 100%  99%  100% 101%
Unweighted N (1,486) (663) (823) (1,017)  (199)  (153)  (232) (275) (607) (372) (591)  (404)  (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 13% 15% 17% 27% 4%  28% 5% 6% 25% 15% 4%  20% 14% 8%
Somewhat approve 21% 23% 22% 38% 7% 3% 13% 13% 34% 26% 10% 28% 19% 17%
Somewhat disapprove 13% 12% 11% 14% 9% 12% 15% 11% 14% 18% 9% 12% 13% 13%
Strongly disapprove 30% 35% 38% 4% 71% 4%  33% 55% 8% 22% 65% 1% 32% 40%
Not sure 23% 15% 12% 17% 10% 18% 34% 16% 19% 20% 12% 23% 23% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,486) (1,319) (1,097) (574) (532) (517) (564) (405) (402) (506) (456) (433) (528)  (525)
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70. McConnell Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 5% 6% 4% 4% 4% 10% 5%  10% 3% 2% 5% 5% 6%
Somewhat approve 17% 20% 14% 18% 13% 17% 25%  13%  14%  19% 14% 16% 25%
Somewhat disapprove 24% 29% 19% 27% 12% 21% 19% 21% 24% 30% 21% 28% 24%
Strongly disapprove 32% 31% 33% 34% 37% 23% 19% 25% 42% 37% 33% 31% 36%
Not sure 22% 15% 29% 18% 34% 28% 32%  30% 17% 12% 2% 19% 9%
Totals 100%  101% 99% 101%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,488) (664) (824) (1,017) (200)  (155)  (231) (276) (607) (374) (593)  (402) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 5% 5% 5% 4% 6% 7% 1% 7% 5% 5% 6% 10% 2% 3%
Somewhat approve 17% 17% 16% 12% 23% 16% 8% 29% 10% 20% 26% 21% 16% 14%
Somewhat disapprove 24% 25% 26% 15% 37% 20% 23% 28% 13% 29% 32% 18% 25% 27%
Strongly disapprove 32% 38% 41% 55% 22%  43% 3% 1% 56% 2% 23%  28% 37% 31%
Not sure 22% 14% 11% 14% 12% 14% 33% 19% 16% 19% 13%  23% 20% 24%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,488) (1,321) (1,099) (573) (533) (519) (562) (407) (404) (506) (456) (433) (528) (527)
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71. Mccarthy Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 10% 6% 8% 6% 13% 6%  10% 7% 9% 8% 6% 10%
Somewhat approve 22% 28% 17% 23% 15% 24% 32% 18% 17% 25% 18% 26% 29%
Somewhat disapprove 16% 20% 12% 18% 8% 13% 14% 15% 18% 14% 15% 17% 18%
Strongly disapprove 26% 25% 28% 27% 30% 20% 14%  20% 34% 34% 25% 27% 30%
Not sure 28% 17% 38% 24% 41% 30% 34% 37% 24% 18% 34% 24% 14%
Totals 100%  100% 101% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,489)  (666) (823) (1,017) (200)  (155)  (234) (276) (606) (373) (592)  (403)  (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 8% 9% 10% 5% 14% 7% 5% 11% 4% %  16% 12% 6% 7%
Somewhat approve 22% 23% 21% 13% 35% 21% 13%  34% 13% 27% 32% 24% 21% 22%
Somewhat disapprove 16% 17% 17% 11% 21% 14% 15% 18% 12% 18% 19% 14% 19% 14%
Strongly disapprove 26% 31% 34% 51% 11%  38% 29% 11% 50% 23% 15% 21% 31% 27%
Not sure 28% 21% 18% 21% 19% 19% 3% 26% 21% 26% 19% 29% 23% 31%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,489) (1,323) (1,098) (574) (534) (519) (563) (407) (402) (506) (458) (435) (528)  (526)
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72. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 22% 12% 19% 6% 17% 14%  15% 15% 22%  15% 16% 22%
Somewhat approve 24% 26% 23% 26% 19% 20% 23%  21%  26% 21% 21% 27% 27%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 15% 21% 24% 20% 19% 16% 14% 18% 17% 17%
Strongly disapprove 26% 21% 30% 27% 27% 17% 19% 21% 31% 29% 2% 24% 27%
Not sure 17% 13% 21% 14% 27% 21% 24%  24%  13% 8% 18% 16% 7%
Totals 100%  101% 101% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (663) (820) (1,015) (198) (155) (229) (276) (605) (373) (589) (400) (328)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Strongly approve 16% 20% 21% 7% 35% 10% 11% 29% 6% 13% 34% 18% 15% 16%
Somewhat approve 24% 26% 26% 14% 39% 17%  19% 37% 10% 30% 37% 23% 23% 27%
Somewhat disapprove 17% 15% 14% 19% 10% 25% 13%  13% 19% 23% 11% 19% 18% 14%
Strongly disapprove 26% 29% 32% 53% 6%  40% 29% 7%  55% 21% 8%  24% 30% 23%
Not sure 17%  10% 8% 8% 10% 8% 28% 14% 9% 13% 10% 17%  13%  20%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,483) (1,318) (1,093) (571) (533) (515) (562) (406) (401) (502) (458) (429) (528)  (526)
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73. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 4% 3% 2% 3% 10% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 6%
Liberal 7% 6% 7% 6% 7% 10% 10% 8% 6% 3% 7% 6% 7%
Moderate 28% 34% 22% 31% 12% 25% 26% 24% 28%  34%  24% 30% 33%
Conservative 20% 23% 18% 23% 22% 13% 18% 16% 25%  20% 21% 20% 21%
Very conservative 24% 21% 26% 24% 25% 23% 17%  23%  26% 27% 24% 25% 26%
Not sure 18% 12% 24% 14% 30% 18% 23% 24% 13% 14% 22% 15% 7%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,487) (666) (821) (1,019) (198) (153) (233) (276) (605) (373) (592) (404) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very liberal 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 7% 1% 3% 6% 2% 2%
Liberal 7% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 9%  10% 6% 5% 4% 9% 6%
Moderate 28% 31% 31% 14% 50% 19% 24%  42% 6% 41%  42% 30% 24% 31%
Conservative 20% 23% 23% 19% 27% 18% 19% 24% 15% 21% 29% 19% 21% 21%
Very conservative 24% 27% 30% 50% 5%  41%  22% 7% 52% 18% 10%  24% 27% 20%
Not sure 18% 10% 9% 9% 10% 11% 21%  15% 9% 12% 11% 17% 16% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100%  99% 100%  99%  99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,487) (1,321) (1,097) (573) (534) (517) (563) (407) (402) (507) (457) (434) (529) (524)
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74. Trend of Economy

Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 13% 15% 11% 13% 15% 19% 19% 13% 11% 11% 10% 16% 20%
About the same 22% 25% 20% 19% 29% 34% 29% 24% 20% 18% 18% 24% 29%
Getting worse 52% 51% 54% 59% 32% 35% 33% 44% 63% 65% 57% 50% 47%
Not sure 12% 9% 16% 9% 25% 12% 19% 19% 6% 7%  14% 10% 4%
Totals 99%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Getting better 13% 14% 14% 24% 3% 27% 6% 4%  25% 15% 4%  20% 12% 8%
About the same 22% 24% 22% 35% 10% 38% 14% 16% 36% 25% 14% 2% 24% 17%
Getting worse 52% 55% 57% 30% 83% 25% 59% 5% 21% 53% 79% 38% 54% 63%
Not sure 12% 8% 6% 11% 3% 10% 21% 5% 12% 7% 3% 14% 10% 13%
Totals 99% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438) (533)  (529)

130



The Economist/YouGov Poll

October 29 - November 1, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

75. Stock Market Expectations Over Next Year

Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher 18% 20% 16% 18% 15% 26% 14% 20% 18% 20% 15% 18% 28%
About the same 26% 29% 23% 24% 31% 33% 36% 22%  24% 24% 2% 31% 23%
Lower 26% 28% 23% 29% 11% 22% 20% 24% 30% 27%  26% 23% 30%
Not sure 30% 22% 37% 29% 43% 19% 30% 34% 28% 29%  32% 28% 19%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Higher 18% 21% 21% 29% 11% 26% 14% 15% 29% 17% 13% 24% 19% 12%
About the same 26% 25% 24% 28% 22% 33%  19% 27% 25% 34% 24% 27% 24% 28%
Lower 26% 27% 27% 12% 42% 14% 26% 37% 16% 24%  40% 21% 28% 28%
Not sure 30% 28% 28% 32% 24% 27%  41% 21% 30% 25% 24% 28% 29% 33%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438) (533)  (529)
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76. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 11% 13% 10% 10% 13% 16% 11%  18% 11% 5% 9% 13% 17%
About the same financially as you were a year
ago 37% 36% 37% 33% 47% 44% 44%  33% 36% 34%  36% 3% 42%
Worse off financially than you were a year ago 43% 44% 42% 49% 23% 28% 26% 36% 50% 57% @ 46% 42% 36%
Not sure 9% 8% 11% 7% 17% 12% 19% 13% 4% 3% 9% 8% 4%
Totals 100%  101% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)
Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Better off financially than you were a year ago 11% 13% 12% 17% 8% 19% 5% 10% 16% 10% 11% 16% 9% 9%
About the same financially as you were a year
ago 37% 38% 37% 51% 25% 52%  31% 21% 49% 41% 27% 40% 39% 31%
Worse off financially than you were a year ago 43% 45% 47% 27% 65% 23% 50% 58% 29% 45% 58% @ 34% 44% 50%
Not sure 9% 4% 3% 4% 2% 7%  15% 6% 6% 4% 4% 10% 8% 10%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438) (533)  (529)
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77. Jobs in Six Months

Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More jobs 16% 16% 15% 13% 24% 22% 21% 12% 15% 16%  15% 17% 20%
The same amount of jobs 36% 39% 34% 38% 30% 38% 34% 36% 37% 39% 34% 43% 39%
Fewer jobs 25% 27% 22% 27% 13% 26% 2%  22%  31% 22% 26% 22% 27%
Not sure 23% 18% 28% 22% 32% 14% 24%  30% 17%  24%  25% 18% 14%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (673) (827) (1,023) (202) (157) (237) (281) (608) (374) (596) (406) (329)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
More jobs 16% 16% 16% 25% 7% 24%  13%  10% 23% 17% 11% 19% 18% 11%
The same amount of jobs 36% 39% 38% 41% 37%  45% 271% 38% 40% 41% 38% @ 40% 33% 36%
Fewer jobs 25% 25% 26% 14% 38% 14% 28% 33% 15% 25% 35% 18% 27% 29%
Not sure 23% 20% 19% 21% 19% 18% 31% 20% 22% 1% 1% 23% 22% 25%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101%  99% 101% 100% 100% 101% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,330) (1,101) (577) (535) (522) (569) (409) (406) (509) (459) (438) (533)  (529)
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78. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very worried 14%  15% 13% 11%  23% 30% 16% 19% 10% 12% 20% 10% 15%
Somewhat worried 21%  29% 24% 26%  22% 30% 39%  26%  22%  20%  30% 33% 19%
Not very worried 59%  56% 63% 63%  55% 40% 45% 55% 68%  68%  50% 57% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (947) (482) (465) (639) (132) (108) (175) (226) (404) (142) (331) (267) (258)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very worried 14% 11% 11% 12% 9% 17% 14%  12% 7%  12% 14% 22% 14% %
Somewhat worried 27% 25% 23% 25% 24%  32%  25% 23% 24% 36% 20%  33% 22% 25%
Not very worried 59% 64% 67% 63% 66% 51% 62% 65% 59% 52% 66% 45% 63% 68%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (947) (854) (700) (376) (334) (353) (351) (243) (274) (313) (286) (301) (325)  (321)
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79. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender (2 Category) Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 271%  30% 24% 28%  23% 29% 27% 18% 32% 38% 29% 29% 27%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 3%5% 3% 34% 36%  29% 44% 30%  41%  34% 21% 35% 34% 39%
Not very hard 23%  20% 26% 23%  22% 16% 20%  25% 24% 18%  20% 23% 26%
Not sure 15% 13% 17% 13% 27% 12% 14% 17% 10% 23% 17% 14% 9%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (942)  (479) (463) (638) (128)  (108)  (173) (224) (404) (141) (328)  (267) (256)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very hard — | would probably have to take a pay

cut. 27% 27% 27% 24% 31% 25% 29% 28% 24% 30% 32% 27% 25% 30%
Somewhat hard — It might take a while before |

found a job that paid as much. 35% 35% 33% 37% 33%  42% 33% 31% 41% 38% 30% 41% 31% 35%
Not very hard 23% 26% 28% 27% 25% 22% 17% 29% 22% 21% 28% 18% 27% 22%
Not sure 15% 12% 12% 12% 11% 11% 21% 12% 12% 11% 10% 14% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (942) (849) (697) (373) (333) (351) (349) (242) (273) (312) (285) (298) (324)  (320)
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80. Happy with Job

How happy would you say you are with your current job?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 24%  25% 23% 24%  29% 22% 25%  22% 23%  30% 19% 26% 30%
Happy 39%  41% 38% 39%  34% 44% 3%  42%  40% 3%  35% 47% 41%
Neither happy nor unhappy 26%  23% 29% 271%  30% 19% 27%  26% 24% 26% < 29% 20% 24%
Unhappy 7% 8% 6% 7% 3% 8% 6% 6% 10% 6% 10% 5% 4%
Very unhappy 4% 4% 4% 3% 3% 7% 5% 5% 3% 2% 8% 2% 1%
Totals 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (937)  (475) (462) (628) (129)  (112)  (179) (220) (401) (137) (325)  (265) (257)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Very happy 24% 5%  27%  24%  28% 2% 20% 25% 25% 20% 29%  30% 24% 18%
Happy 39% 42% 43% 46% 41% 2% 31% 46% 40% 44% 3% 42% 38% 38%
Neither happy nor unhappy 26% 24% 22% 21% 24%  22%  32% 23%  22% 2% 23% @ 20% 27% 30%
Unhappy % 6% % 6% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 9% 5% 7% 9%
Very unhappy 4% 2% 1% 2% 1% 2% 9% 1% 5% 3% 1% 2% 4% 5%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101%  99% 100%  99% 99%  100%  100%
Unweighted N (937) (846) (693) (374) (330) (351) (345) (241) (273) (309) (281) (298) (323) (316)
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81. MAGA Republican
Do you identify as a MAGA Republican?
Asked of Republicans

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 35%  38% 33% 36% * 45% 18%  30% 38% 45% 4T% 24% 31%
No 49%  52% 46% 46% * 45% 62% 51% 44% 46% 3% 59% 57%
Not sure 16%  10% 21% 18% * 9% 20% 19% 19% 10% 1% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% * 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (408) (182) (226) (339) (8) (36) (42) (67) (160) (139) (151) (126) (93)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Yes 35% 39% 40% * 42% * * 35% * 21%  41% 41% 36% 32%
No 49%  45% 45% * 42% * * 49% * 68% 43%  41% 50% 51%
Not sure 16% 16% 15% * 16% * * 16% * 11%  16% 18% 14% 17%
Totals 100% 100%  100% * 100% * * 100% * 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (408) (387)  (331) (24) (332) (0) (0) (408) (17) (86) (290)  (91) (138)  (179)
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82. Biden Legitimately Won

Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender (2 Category) Race Age Income

Total Male Female White  Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Biden legitimately won the election 63% 63% 63% 58% 82% 76% 2%  66% 62% 53% 60% 61% 70%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 37% 37% 42% 18% 24% 28% 34% 38% 47%  40% 39% 30%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,469) (660) (809) (1,009) (196) (151) (226) (273) (601) (369) (583) (398) (327)

Reg Likely 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural
Biden legitimately won the election 63% 64% 64% 97% 2%  92% 62% 33% 91% 5% 28% 74% 65% 52%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 36% 36% 3% 73% 8% 38% 67% 9% 25% 2%  26% 35% 48%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,469) (1,305) (1,089) (574) (527) (514) (553) (402) (404) (496) (454) (428) (523)  (518)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

October 29 - November 1, 2022
U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.051 to 6.539, with a mean of one and a standard deviation of 0.827.

1500
1330 (Registered voters)

=+ 3.3% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

63 questions not reported.
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